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der Abgeordneten Markus Wagner und Dr. Christian Blex   AfD 
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Tatörtlichkeit Schule – Wie viele Straftaten wurden 2025 in Nordrhein-Westfalen er-
fasst? 
 
 
Vorbemerkung der Kleinen Anfrage 
 
Mit Antwort der Landesregierung vom 2. Mai 2023, Drucksache 18/4214, auf unsere Kleine 
Anfrage vom 28. März 2023, Drucksache 18/3809, wurde uns mitgeteilt, dass für den Zeitraum 
1. Januar bis 31. Dezember 2022 insgesamt 24.513 Fälle mit der Tatörtlichkeit Schule in der 
PKS NRW gemeldet wurden.1 Im Vergleich zu 2019 entspricht dies einem Anstieg um fast 19 
Prozent, so der Kölner Stadt-Anzeiger am 8. Mai 2023.2 
 
 
Der Minister des Innern hat die Kleine Anfrage 7274 mit Schreiben vom 7. April 2026 namens 
der Landesregierung im Einvernehmen mit der Ministerin für Schule und Bildung beantwortet. 
 
 
Vorbemerkung der Landesregierung 
 
Datenquelle für die Beantwortung von Fragen zur Kriminalitätsentwicklung ist die Polizeiliche 
Kriminalstatistik (PKS). Sie wird nach bundes-einheitlich festgelegten Richtlinien erstellt. Die 
Erfassung erfolgt nach Abschluss aller kriminalpolizeilichen Ermittlungen mit Abgabe an die 
Staatsanwaltschaft (sogenannte Ausgangsstatistik) und führt zu einem zeitlichen Versatz zwi-
schen Bekanntwerden der Straftat und der statistischen Erfassung. Die Tatörtlichkeit Schule 
ist bei allen Straftaten zu erfassen, die innerhalb eines Schulgebäudes, dem umfriedeten Ge-
lände einer Schule oder im unmittelbaren Umfeld einer Schule begangen wurden. Diese Er-
fassung setzt keinen unmittelbaren schulischen Bezug voraus. 
 
 
1. Wie viele Straftaten wurden 2025 in Nordrhein-Westfalen mit der Tatörtlichkeit 

Schule im Vergleich zu 2024 erfasst?  
 

 
1 Vgl. Antwort der Landesregierung vom 02.05.2023, Drs. 18/4214. 
2 Vgl. https://www.ksta.de/politik/nrw-politik/nrw-zahl-der-straftaten-an-schulen-steigt-sprunghaft-
an566825. 



LANDTAG NORDRHEIN-WESTFALEN - 18. Wahlperiode Drucksache 18/18432 

 
 

2 

Im Jahr 2025 wurden 23.829 Fälle erfasst, welche die Tatörtlichkeit „Schule“ aufweisen. Dies 
entspricht einem Rückgang von 785 Fällen bzw. −3,2 Prozent gegenüber dem Vorjahr (2024: 
24.614 Fälle). 
 
 
2. Über welche Staatsbürgerschaften verfügen die verantwortlichen Tatverdächtigen 

der in 1 abgefragten Straftaten jeweils? 
 
Die Anzahl der Tatverdächtigen nach Nation der Staatsangehörigkeit zu Fällen mit der Tatört-
lichkeit "Schule" – aufgeschlüsselt nach den Jahren 2024 und 2025 – bitte ich der Anlage 1 zu 
entnehmen. 
 
 
3. Wie viele der deutschen Tatverdächtigen verfügen über Mehrfachstaatsangehö-

rigkeiten? (Bitte nach jeweiligem Herkunftsland auflisten.) 
 
Die PKS Nordrhein-Westfalen ermöglicht eine Auswertung von zwei Staatsangehörigkeiten zu 
erfassten Tatverdächtigen und Opfern ab dem Jahr 2024. Eine Auswertung der Vorjahre ist 
nicht möglich. Bei dem Auswerteergebnis ist zu berücksichtigen, dass Tatverdächtige und Op-
fer, die aus anderen Bundesländern, vom Zoll oder der Bundespolizei an die PKS Nordrhein-
Westfalen übermittelt werden, weiterhin ausschließlich mit einer Staatsangehörigkeit erfasst 
werden. Dies führt zu einer geringfügigen statistischen Unschärfe in Bezug auf die ausgewer-
teten und berichteten Daten. Ein Vergleich mit Daten anderer Länder oder mit Daten des Bun-
des ist nicht möglich. Die bundeseinheitlich festgelegten Richtlinien für die Führung der PKS 
sehen eine Erfassung von Mehrfachstaatsangehörigkeiten nicht vor. 
 
Im Jahr 2024 verfügten von den 10.923 deutschen Tatverdächtigen 3.441 Tatverdächtige über 
mindestens eine weitere Staatsangehörigkeit. 
 
Im Jahr 2025 verfügten von den 10.399 deutschen Tatverdächtigen 3.338 Tatverdächtige über 
mindestens eine weitere Staatsangehörigkeit. 
 
 
4. Wie lauten jeweils die Vornamen der deutschen Tatverdächtigen?  
 
Die Vornamen der deutschen Tatverdächtigen zu Fällen mit der Tatörtlichkeit "Schule" – auf-
geschlüsselt nach den Jahren 2024 und 2025 – bitte ich der Anlage 2 zu entnehmen 
 
 
5. Wie setzen sich die Täter-Opfer-Relationen bei den unter Frage 1 abgefragten 

Straftaten zusammen? (Bitte nach Opfer-/Tätermerkmalen wie Alter, Geschlecht 
und Nationalität sowie Mehrfachstaatsangehörigkeit bei deutschen Tatverdächti-
gen aufschlüsseln.)  

 
Zur Beantwortung der Frage erfolgt eine Auswertung im Hinblick auf sogenannte Opferdelikte. 
Denn eine Erfassung von Daten zu Opfern in der Polizeilichen Kriminalstatistik erfolgt grund-
sätzlich nur bei diesen Opferdelikten. Dies sind Straftaten gegen höchstpersönliche Rechts-
güter (Leben, sexuelle Selbstbestimmung, körperliche Unversehrtheit, Freiheit, Ehre). Diese 
sogenannten Opferdelikte sind durch die Erfassungsrichtlinien zur Polizeilichen Kriminalstatis-
tik in einem abschließenden Straftatenkatalog definiert.  
 
Die Opfer-Tatverdächtigen-Beziehung wird in der Polizeilichen Kriminalstatistik in die formale 
(z. B. Partnerschaft, Familie) und die räumlich und/oder soziale Beziehung (z. B. im 
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gemeinsamen Haushalt lebend, Erziehungs-/Betreuungsverhältnis) differenziert. Maßgeblich 
für die Erfassung der Opfer-Tatverdächtigen-Beziehung ist die Stellung des Opfers, d. h. der 
Status des Opfers gegenüber der tatverdächtigen Person.  
 
Die Anzahl der Opfer aufgeschlüsselt nach Opfer-Tatverdächtigen-Beziehung der Jahre 2024 
und 2025 bitte ich der Anlage 3 zu entnehmen. 
 



Anlage 1 zur Kleinen Anfrage 7274

zu Frage 2

2024 2025
Afghanistan  217  229
Ägypten  11  9
Albanien  47  64
Algerien  18  20
Angola  9  7
Armenien  17  16
Aserbaidschan  32  29
Äthiopien  1  3
Australien  1  1
Bangladesch  3  6
Belgien  15  5
Benin  1  2
Bosnien und Herzegowina  52  46
Brasilien  8  6
Bulgarien  243  234
Burundi  0  2
China, Volksrepublik  14  4
Côte d'Ivoire  3  2
Dänemark  1  0
Deutschland 10 923 10 399

Dominica  1  1
Dominikanische Republik  1  4
Ecuador  1  0
Eritrea  16  19
Estland  2  1
Frankreich  11  6
Gambia  3  4
Georgien  15  7
Ghana  26  30
Griechenland  56  44
Großbritannien und Nordirland  4  5
Guinea  19  37
Guinea-Bissau  1  0
Haiti  0  1
Indien (einschl. Sikkim)  5  8
Irak  370  353
Iran Islamische Republik  58  48
Irland  1  1
Island  0  1
Israel  1  1
Italien  88  93
Jemen  2  0
Jordanien  9  7
Kambodscha  0  1

Tatverdächtige nach Nation der Staatsangehörigkeit zu Fällen mit der Tatörtlichkeit 

„Schule“ 

Staatsangehörigkeit
Tatverdächige nach Berichtsjahr

Seite 1 von 3
Quelle: Polizeiliche Kriminalstatistik
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2024 2025

Tatverdächtige nach Nation der Staatsangehörigkeit zu Fällen mit der Tatörtlichkeit 

„Schule“ 

Staatsangehörigkeit
Tatverdächige nach Berichtsjahr

Kamerun  10  7
Kanada  1  2
Kasachstan  1  7
Kenia  2  4
Kirgisistan  3  3
Kolumbien  2  2
Kongo  0  3
Kongo, Demokratische Republik  12  10
Korea, Republik  1  0
Kosovo  153  149
Kroatien  39  57
Kuba  2  1
Kuwait  0  1
Lettland  9  10
Libanon  66  43
Liberia  0  1
Libysch Arabische Dschamahirija (Libyen)  7  5
Litauen  8  17
Mali  1  3
Marokko  36  33
Mexiko  1  0
Moldau  14  9
Mongolei  7  3
Montenegro  7  7
Mosambik  1  0
Myanmar  0  1
Niederlande  41  23
Niger  1  2
Nigeria  73  70
Nordmazedonien  110  79
Norwegen  1  2
ohne Angabe  5  3
Österreich  5  8
Pakistan  16  14
Peru  0  2
Philippinen  1  0
Polen  186  192
Portugal  18  13
Ruanda  1  0
Rumänien  310  294
Russische Föderation  60  45
Sambia  1  0
Saudi Arabien  0  3
Schweden  4  15

Seite 2 von 3
Quelle: Polizeiliche Kriminalstatistik
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2024 2025

Tatverdächtige nach Nation der Staatsangehörigkeit zu Fällen mit der Tatörtlichkeit 

„Schule“ 

Staatsangehörigkeit
Tatverdächige nach Berichtsjahr

Senegal  1  2
Serbien  254  199
Sierra Leone  3  2
Slowakische Republik  10  6
Slowenien  7  4
Somalia  16  25
Spanien  98  99
Sri Lanka  3  4
Staatenlos  18  30
Sudan (ohne Südsudan)  4  2
Südsudan  0  2
Syrien, Arabische Republik 1 285 1 199
Tadschikistan  22  20
Thailand  2  0
Togo  4  5
Tschad  1  0
Tschechische Republik  3  6
Tunesien  8  6
Türkei  209  230
Ukraine  294  304
Ungarn  22  16
Ungeklärt  115  106
Usbekistan  0  1
Vereinigte Staaten von Amerika  1  2
Vietnam  4  6
Weißrussland (Belarus)  3  6

Seite 3 von 3
Quelle: Polizeiliche Kriminalstatistik
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2024 2025
Aaden-Learco  0  1
Aadithiya  1  0
Aage  1  0
Aaicha  0  1
Aaliya  0  1
Aaliyah  7  6
Aaron  15  18
Aaron-Lee  0  1
Aaron-Louis  0  1
Abas  1  0
Abass  1  0
Abbas  4  4
Abby  1  0
Abd  1  0
Abdal  1  0
Abdaljawad  0  1
Abdallah  2  2
Abdel  2  2
Abdelaziz  1  0
Abdelghafour  1  0
Abdelhafid  0  1
Abdelhakim  1  0
Abdelhaliem  0  1
Abdelkarim  0  1
Abdelkerim  0  1
Abdellah  0  3
Abdelmajed  0  1
Abdel-Malik  1  0
Abdelrahman  2  2
Abdelrauuf  1  0
Abdel-Tawab  0  1
Abdelwahid  0  1
Abdenour  0  1
Abderrahman  1  0
Abderrahmane  1  0
Abdessalam  1  0
Abdou  0  1
Abdoulah  1  0
Abdoulie  0  1
Abdourahman  0  1
Abdul  5  4
Abdül  1  0
Abdulah  0  1
Abdulaziz  1  0

Vornamen der deutschen Tatverdächtigen zu Fällen mit der Tatörtlichkeit „Schule“ 

Vorname
Tatverdächtige nach Berichtsjahr

Seite 1 von 130
Quelle: Polizeiliche Kriminalstatistik
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Vornamen der deutschen Tatverdächtigen zu Fällen mit der Tatörtlichkeit „Schule“ 

Vorname
Tatverdächtige nach Berichtsjahr

Abdulbaki  1  1
Abdulbaset  0  1
Abdulhadi  0  1
Abdulhamid  0  2
Abdulkader  0  1
Abdulkadir  3  0
Abdul-Kadir  1  0
Abdulkerim  0  1
Abdul-Kerim  1  0
Abdülkerim  0  1
Abdullah  11  10
Abdulmalik  0  1
Abdulmedžit  1  0
Abdul-Mossawer  1  0
Abdulnaser  0  1
Abdulrahman  0  3
Abdul-Rahman  1  1
Abdulrashid  0  1
Abdulsamed  1  0
Abdulveli  1  0
Abdurahman  1  1
Abdurrahim  1  0
Abdurrahman  2  1
Abdussamed  2  1
Abdussamet  1  0
Abed  1  1
Abedin  1  0
Abeer  1  0
Abel  2  1
Abigail  1  1
Aboubacar-Dajan  0  1
Abraham  0  1
Abraham-Isa  0  1
Abtin  1  0
Abu  0  1
Abubekir  0  1
Abulfazl  0  1
Abygale  1  0
Acel  0  1
Açelya  1  0
Achim  2  0
Achmed  1  1
Achmet  0  1
Achraf  2  1

Seite 2 von 130
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Vornamen der deutschen Tatverdächtigen zu Fällen mit der Tatörtlichkeit „Schule“ 

Vorname
Tatverdächtige nach Berichtsjahr

Ada  0  1
Adahan  0  1
Adalbert  1  1
Adam  15  24
Ãdam  1  0
Adedayo  1  0
Adel  0  1
Adelina  2  1
Adem  8  3
Aden  0  1
Adham  2  0
Adil  4  2
Adila  0  1
Adilon  0  1
Adin  2  0
Adina  1  0
Adion  0  1
Adis  0  1
Admir  0  1
Adnan  7  3
Adnan-Aslan  1  0
Adonay  1  1
Adonis  1  1
Adonisa  1  0
Adrian  24  34
Adriana  1  3
Adrian-Cristiano  0  1
Adrian-Frank  0  1
Adriano  10  7
Adriano-Christos  1  1
Adrians  0  1
Adrian-Sean  1  0
Adriatik  0  1
Adrien  0  1
Adrijan  0  1
Adris  0  1
Aeham  0  1
Aemelie  1  0
Aenne  0  1
Aferdita  0  1
Afiseme  0  1
Afra  1  1
Afrah  0  1
Ageliki  1  0

Seite 3 von 130
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Vornamen der deutschen Tatverdächtigen zu Fällen mit der Tatörtlichkeit „Schule“ 

Vorname
Tatverdächtige nach Berichtsjahr

Agha  1  0
Agiad  1  0
Agim  0  1
Agiri  1  0
Agit  1  1
Aglinda  1  0
Agnes  0  1
Agon  0  1
Agron  1  0
Ahamed  1  0
Ahilleas  1  0
Ahmad  14  16
Ahmed  9  15
Ahmet  12  11
Ahmet-Berkay  0  1
Ahmet-Hasan  1  0
Ahu  1  0
Aidan  0  1
Aidel  1  0
Aiden  0  5
Aijan  0  1
Aileen  1  2
Ailen  0  1
Aiman  0  1
Aimann  0  1
Aimée  1  1
Aisha  0  1
A'Isha  1  0
Aissa  0  1
Aiyub  1  0
Ajan  1  1
Ajanth  0  1
Ajay-Puviarasan  0  1
Ajdin  0  1
Ajet  0  1
Ajinth  0  1
Ajla  1  0
Ajlina  1  0
Ajlinda  0  1
Ajman  1  1
Ajna  0  1
Ajnisha  1  0
Akai  0  1
Akasya  3  0
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Vornamen der deutschen Tatverdächtigen zu Fällen mit der Tatörtlichkeit „Schule“ 

Vorname
Tatverdächtige nach Berichtsjahr

Akay  1  1
Akcan  0  1
Akeel  0  1
Akel  0  1
Akif  1  0
Akin  1  2
Akram  1  3
Al  0  1
Alaa  1  1
Alaaeddin  0  1
Aladdin  1  0
Alain  2  0
Alaina  1  0
Alamea  0  1
Alan  4  5
Aland  1  0
Alban  1  0
Albaraa  0  1
Albenzon  1  0
Albert  1  3
Alberto  1  0
Albert-Peter  0  1
Albesa  1  1
Albi  1  0
Albian  1  0
Albin  3  4
Albion  1  1
Albrecht  1  0
Albron  1  0
Albulena  0  1
Aldrin  1  0
Alea  0  1
Aleandra  1  0
Alec  1  0
Alehandro  1  0
Alejandro  1  3
Aleko  1  1
Alekos  0  1
Aleks  1  0
Aleksandar  2  2
Aleksander  0  1
Aleksej  1  0
Alem  1  1
Alemdar-Yusuf  0  1
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Vornamen der deutschen Tatverdächtigen zu Fällen mit der Tatörtlichkeit „Schule“ 

Vorname
Tatverdächtige nach Berichtsjahr

Alen  4  2
Alena  2  2
Alena-Maria  0  1
Alenay  1  0
Alend  1  1
Alessandro  14  9
Alessandro-Christiano  1  0
Alessia  8  5
Alessio  10  16
Alessio-Amin  0  1
Alex  9  15
Alexa  1  1
Alexander  62  79
Alexander-Maximilian  0  1
Alexandra  6  3
Alexandre  1  0
Alexandro  1  4
Alexandros  1  2
Alexandru  0  1
Alexej  0  1
Alexia  1  0
Alexio  1  0
Alexis  0  2
Alexsandro  1  0
Aleyna  2  4
Alfan  0  1
Alfio  1  0
Alfons  0  1
Alfred  1  1
Alfredo  1  0
Algas  0  1
Alhasan  0  1
Ali  33  34
Alia  4  0
Aliah  2  0
Alica  2  1
Alican  2  3
Alice  1  1
Alicia  5  7
Alicie  0  1
Alidon  0  1
Alidzan  1  0
Alieu  0  1
Alija  0  1
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Vornamen der deutschen Tatverdächtigen zu Fällen mit der Tatörtlichkeit „Schule“ 

Vorname
Tatverdächtige nach Berichtsjahr

Alija-Sophie  1  0
Alikan  0  1
Alim  1  0
Alime  0  1
Alina  14  23
Alina-Stephania  1  0
Aline  1  0
Aliou  1  0
Ali-Rida  1  0
Alisa  3  2
Alisha  2  4
Alisia  1  0
Alissa  2  3
Aliya  1  3
Aliyah  1  6
Aliyah-Cheyenne  0  1
Aliyah-Jolien  1  0
Aliyah-Sophie  0  1
Aliyas  1  0
Aljoscha  0  2
Allan  0  1
Allegra  1  0
Alli  0  1
Alma  1  1
Almas  0  1
Almedin  0  1
Almedina  1  0
Almina  2  1
Almina-Zeynep  0  1
Almir  0  2
Al-Mohaiman  1  0
Aloria  1  0
Alp  0  2
Alparslan  0  1
Alpay  3  1
Alpdogan  0  1
Alper  7  1
Alperen  5  0
Alphonse  0  1
Altan  1  1
Altay  1  0
Altin  0  1
Alvaro-Amaru  1  0
Alvin  1  1

Seite 7 von 130
Quelle: Polizeiliche Kriminalstatistik

Nordrhein-Westfalen



Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 7274

zu Frage 4

2024 2025

Vornamen der deutschen Tatverdächtigen zu Fällen mit der Tatörtlichkeit „Schule“ 
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Tatverdächtige nach Berichtsjahr

Alvis  1  1
Alwaled  0  1
Alyah-Elin  1  0
Alysha  1  1
Alysha-Sophia  0  1
Alyssa  2  1
Amadeo  1  0
Amadou  1  1
Amal  4  2
Amalia  1  1
Amalina  0  1
Amaliya  0  1
Amalja  0  1
Aman  0  1
Amanda  1  2
Amani  2  0
Amanjit  0  1
Amar  3  4
Amaro  0  2
Amarowe-Neville  1  0
Ambra  1  0
Amédée  1  0
Amel  1  0
Amela  1  0
Amelia  0  1
Amelia-Joeann  0  1
Amelie  8  10
Amella  1  0
Amely  1  2
Amer  1  1
Amet  0  1
Amil  1  0
Amila  0  1
Amilia  0  1
Amily-Joleen  0  1
Amin  13  19
Amina  8  6
Aminata  1  2
Amine  2  1
Amir  17  14
Amira  4  8
Amirah  0  1
Amir-Leontin  0  1
Amjad  2  0
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Vorname
Tatverdächtige nach Berichtsjahr

Ammar  1  1
Ammro  1  0
Amne  1  0
Amon  2  1
Amori  1  0
Amra  0  1
Amrit  0  1
Amy  6  7
Amy-Alexa  0  1
Amy-Jane  2  0
Amy-Jasmine  1  0
Amy-Jean  1  0
Amy-Lee  1  0
Amy-Liah  0  1
Amy-Lucille  0  1
Amy-Marie  0  1
Ana  1  1
Anabel  1  3
Anaelle-Bilieve  1  0
Anakin  1  0
Anas  8  8
Anastacia  0  1
Anastas  0  1
Anastasia  5  12
Anastasija  1  0
Anatoli  0  1
Anatolij  0  1
And  0  1
Andra  1  0
Andre  10  8
André  8  7
Andrè  0  1
Andrea  8  5
Andreas  30  13
Andreé  0  1
Andrei  0  1
Andreia-Cristina  1  0
Andrej  5  3
Andres  0  1
Andrew  3  2
Andrian  1  0
Andrii  0  1
Anduena  0  1
Andy  1  3
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Tatverdächtige nach Berichtsjahr

Anel  1  0
Anell  0  1
Anes  2  2
Anesa  1  1
Anessa  0  1
Anette  0  2
Ange  1  0
Angel  4  1
Angela  4  4
Angeli  0  1
Angelia  1  0
Angelie  1  0
Angelik  0  1
Angelika  0  1
Angelike  1  0
Angelin  0  1
Angelina  18  11
Angelina-Celine  1  0
Angelina-Jane  0  1
Angelina-Jolie  1  0
Angeline  1  0
Angelique  3  3
Angelito  0  1
Angelo  6  5
Angelo-Onur  0  1
Angelos  0  2
Angelus  0  1
Anh  0  1
Anik  0  1
Anika  2  5
Anil  5  2
Anis  1  1
Anisa  1  0
Anissa  2  2
Anita  2  1
Anja  2  0
Anjali  0  1
Anke  1  2
Anmol  0  1
Ann  0  1
Anna  12  10
Annabelle  1  2
Anna-Christin  0  1
Anna-Isabelle  1  0
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Annalena  1  0
Anna-Lena  1  2
Annalisa  1  2
Anna-Maria  0  1
Anna-Marie  1  0
Anna-Melissa  0  1
Anna-Sofia  2  0
Anna-Sophie  0  1
Anne  2  0
Anne-Christin  1  0
Anne-Katrine  1  0
Anne-Kristin  0  1
Annelie  1  0
Annett  0  1
Annette  2  2
Annicca-Elisabeth  0  1
Annie  0  1
Annika  2  7
Anouar  1  0
Anselm  0  1
Ansgar  1  1
Anshdish  0  1
Anthony  5  1
Antigoni  0  1
Antimo  0  1
Antje  3  0
Antoine  0  1
Anton  5  13
Antonia  6  1
Antonina  1  0
Antonino  1  0
Antonio  10  11
Antony  1  0
Aorivan  0  1
Apostolia  1  0
Aram  1  2
Aramyousef  0  1
Aras  4  7
Araz  0  1
Arben  0  2
Arbenit  1  0
Arberesha  1  0
Arbi  0  1
Arbions  1  0
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Arda  19  23
Arda-Hamza  1  0
Arda-Mustafa  1  0
Ardan  1  0
Ardi  1  0
Ardian  1  0
Ardil  1  1
Ardit  0  2
Are  1  0
Aren  1  0
Ares  0  1
Argjina  0  1
Ari  1  0
Arian  12  12
Ariana  1  1
Ariane  0  1
Ariel  0  1
Arien  0  1
Arif  1  2
Arife  1  0
Arif-Eminhan  0  1
Arijan  1  1
Arijane  0  1
Arim  0  1
Arion  0  2
Aristote  1  0
Ariya  1  1
Arjanit  1  0
Arjin  1  0
Arkadi  1  0
Arkadius  1  2
Arkadiusz  0  1
Arlind  3  2
Armagan  0  1
Arman  0  2
Armando  0  1
Armando-Jerome  0  1
Armani  1  0
Armela  0  1
Armen  0  1
Armend  0  2
Armin  5  7
Armit  1  0
Arne  4  1
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Arnesa  0  1
Arnis  0  1
Arno  1  0
Arnold  2  1
Aron  5  3
Aron-Gabriel  1  0
Arsenij  1  1
Arshia  1  0
Arsim  1  0
Arsis  0  1
Art  0  1
Arta  0  1
Artem  1  3
Artëm  0  1
Arthur  4  3
Arti  0  1
Artin  1  0
Artjem  1  0
Artjom  0  4
Arton  1  1
Artur  12  9
Arvid  0  1
Arvin  1  0
Arwin  1  0
Aryan  3  2
Arzu  0  1
Asan  1  0
Aschanti  1  0
Asena  0  1
Asfiya  0  1
Ashab  0  1
Ashanti  1  0
Ashkan  1  0
Ashley  4  2
Ashley-Jolie  0  1
Ashraf  1  0
Asim  2  3
Asiye  1  0
Aslan  3  2
Asli  1  0
Aslı  0  1
Asmaa  0  1
Asmin  0  3
Asmin-Dila  1  0
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Astrid  3  0
Asu  0  1
Asya  2  2
Ataâ-Allah  1  0
Atacan  1  0
Atakaan  0  1
Atakan  1  1
Atal  0  1
Atay  1  0
Ates  1  0
Athanasios  1  1
Athanassios  1  0
Atif  1  0
Atilla  1  2
Atréju  0  1
Atrèju  0  1
Atrisa  1  0
Attila  0  1
Auan  1  0
Aulon  0  2
Aurel  2  1
Aurelia  0  2
Aurelijan  0  1
Aurelio  0  2
Aurora  1  0
Avan  1  0
Aviel  1  0
Avin  1  0
Aviram  1  0
Awad  1  0
Awan  0  1
Awaz  0  1
Axel  3  0
Axinja  1  0
Aya  0  1
Ayad  0  1
Ayan  1  0
Ayana  1  0
Ayaub  0  1
Ayaz  2  3
Aybars  1  0
Aychan  1  0
Ayda  0  1
Aydel  1  0
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Ayden  3  0
Ayden-Jason  0  1
Aydin  1  2
Ayfer  0  1
Ayham  2  1
Ayhan  1  0
Ayjeen  1  0
Aykan  1  2
Aykut  1  0
Ayla  2  3
Ayleen  2  3
Aylin  10  8
Aylina  1  0
Ayman  6  9
Ayman-Jamal  1  0
Aymar  0  1
Aymen  2  1
Aymene  0  1
Aynisa  0  1
Ayoola  1  0
Ayoub  4  4
Ayse  2  0
Ayşe  0  1
Ayse-Nur  1  0
Aysha  1  0
Ayshe  1  0
Ayten  0  1
Aytunc  1  0
Ayub  1  0
Ayumi  1  0
Ayyub  1  0
Azad  6  10
Azad-Ali  1  0
Azad-Bariş  1  0
Azad-Bartu  0  1
Azeeza  0  1
Azem  0  1
Azhy  1  0
Aziz  3  1
Azra  6  6
Azrail  1  0
Azumi  1  0
Babajide  1  0
Babette  1  0
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Bachar  0  1
Bachir  1  0
Backer  1  0
Bader  0  1
Badr  1  1
Badre  1  0
Baha  1  0
Bahar  0  2
Bahes  1  0
Bahjet  1  1
Bahri  0  1
Bailey  0  1
Bajram  4  2
Bakary  0  1
Baker  1  0
Baki  0  1
Bakr  0  1
Bálint  0  1
Baltasar  1  0
Baqer  1  0
Baraah  0  1
Barakat  1  0
Baran  7  8
Barazan  1  0
Barbara  4  2
Bärbel  1  0
Barbod  0  1
Baris  2  2
Bariş  1  0
Bariș  1  0
Bartosz  1  0
Baschier  0  1
Basel  1  2
Basharat  0  1
Basima  0  1
Baskara  1  0
Bassam  2  1
Bassel  0  1
Bassem  1  1
Bastian  9  9
Bastri  0  1
Batin  0  1
Batu  2  0
Batuhan  8  5
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Batuhan-Alp  1  0
Bawan  0  1
Bawer  1  0
Bayram  1  1
Bazy  0  1
Beate  1  2
Beatrix  0  2
Bedirhan  2  3
Bedirxan  0  1
Bedo  0  1
Behnud  1  0
Behram  0  1
Behran  1  0
Behxhet  1  0
Bejna  1  0
Bejtullah  0  1
Bekim  1  0
Bekir  2  0
Bela  1  3
Béla  1  2
Bèla  0  1
Belal  1  0
Belan  0  1
Bella-Ciana  0  1
Ben  81  75
Ben-Aroune  0  1
Benart  1  0
Ben-Christopher  0  1
Bendix  2  0
Benedict  0  1
Benedikt  7  5
Bengt  0  1
Bengü  1  0
Beni  1  0
Benicio  1  0
Benito  0  1
Benjamin  30  20
Ben-Jason  1  0
Benji  1  0
Ben-Luca  3  3
Bennedikt  1  1
Bennet  6  4
Bennett  1  0
Bennit  1  0
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Benno  1  2
Ben-Noah  1  0
Bennur  0  1
Benny  1  0
Ben-Tyler  0  1
Beppo  1  0
Beran  2  1
Berat  15  16
Berat-Mürsel  0  1
Berdan  0  2
Beren  2  3
Berfin  1  3
Berina  1  0
Beritan  1  1
Berivan  1  2
Berk  1  2
Berkaj-Jahi  0  1
Berkali  1  1
Berkan  6  2
Berkay  5  6
Berkcan  0  1
Berke  2  3
Berkekaan  1  0
Berken  0  3
Bernad  0  1
Bernd  3  3
Bernd-Werner  1  0
Bernhard  1  4
Bero  1  1
Berrin  0  2
Berr-Tan  1  0
Bertug-Salih  0  1
Berwan  0  1
Berzan  1  0
Beshar  0  1
Besiana  0  1
Besir  0  1
Besmir  1  0
Besnik  0  1
Bettina  4  1
Betül  1  1
Beyar  0  1
Beyazit  1  0
Beyhan  1  0
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Beytullah  1  1
Beyza  0  1
Bhoyi'-Iliyase  1  0
Biagio  0  1
Bian-Berko  1  0
Bianca  1  0
Biatriz  0  1
Bidar  1  0
Bilad  1  1
Bilal  13  18
Bilal-Enis  0  1
Bilan  0  1
Biland  1  2
Bilel  0  1
Bilent  1  0
Bilge  1  0
Biljana  0  1
Bilkan  0  1
Binali  0  1
Biran  0  1
Birgit  1  2
Birhat  1  0
Birk  1  0
Bischr  0  1
Bita  0  1
Biyan  0  2
Björn  6  3
Błażej  0  1
Bleart  1  0
Blendi  2  0
Bleona  1  0
Blerim  1  0
Bleron  3  1
Blerona  0  1
Blerta  1  0
Blerton  1  0
Blessing  0  1
Blnd  1  0
Bo  0  1
Boban  1  1
Bobby  1  2
Bogdan  1  1
Bogdana  1  0
Bojan  1  0
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Bora  1  0
Boran  1  1
Boris  1  3
Borislav  0  1
Borna  0  1
Bosse  2  0
Botan  1  0
Bouchra  1  0
Boumedien  1  0
Bountou-Raby  1  0
Bouziane  1  0
Bradley  1  0
Brahim  0  1
Brain  0  1
Brandon  6  2
Brandon-Lee  1  0
Brandon-Luke  1  0
Brando-Noah  1  0
Branko  1  0
Brayan  1  0
Brayn  1  0
Brel  0  1
Brendan  1  0
Brendons  1  1
Brian  3  2
Brigitta  0  1
Brigitte  1  0
Brikend  0  1
Britta  4  1
Broocklyn  1  0
Brooklyn  1  3
Bruce  1  0
Bruna  1  0
Bruno  0  3
Bryan  2  6
Buglem  1  1
Bugra  2  0
Bukurije  1  0
Bülent  2  0
Bünyamin  6  0
Burak  5  2
Burak-Enes  0  1
Burcu  1  0
Burhan  1  0
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Büsra  1  1
Butrint  1  0
Caǧan  1  1
Çaǧan  1  0
Cagatay  0  1
Cagdas  1  0
Çağla  0  1
Caglar  1  0
Caithlyn  1  0
Caitlyn  1  0
Callum  0  1
Calvin  2  2
Cameron  1  0
Can  36  23
Çan  1  0
Cana  1  0
Canah  1  0
Canan  1  0
Can-Aslan  0  1
Canay  1  0
Candy  1  0
Canel  2  2
Can-Emilian  0  1
Caner  0  2
Canhat  1  1
Cankan  0  1
Can-Leon  1  0
Can-Liam  0  1
Can-Luca  5  1
Can-Lucio  0  1
Cannes  1  0
Cano  1  1
Can-Pedro  1  0
Cansel  1  0
Cansu  3  2
Canyar  1  0
Can-Yasin  1  0
Carima  1  0
Carina  2  1
Carl  5  1
Carla  2  1
Carla-Emma  0  1
Carla-Yanena  0  1
Carl-Henry  1  0
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Carlo  1  3
Carlos  4  2
Carlotta  1  0
Carmen  1  0
Carmine  1  0
Carola  1  1
Carol-Ann  1  0
Carolin  2  0
Carolina  1  2
Caroline  2  0
Carsten  2  6
Casey  1  2
Caspar  2  0
Casper  1  0
Cassano  0  1
Cassian  1  0
Cassidy  0  2
Catherine  0  1
Çayan  1  0
Cayenne  0  1
Cebrail  2  3
Ceciel  1  0
Cecile  1  0
Cecilia  1  1
Cederic-Jay  0  1
Cedric  7  3
Cédric  1  0
Cedrick  0  1
Cedrik  1  1
Celestiano  0  1
Celetano  1  0
Çelik  0  1
Celin  1  0
Celina  12  15
Celine  16  15
Cem  6  13
Çem  1  0
Cemal  1  1
Cemay  1  1
Cemile  2  0
Cemilhan  1  0
Cem-Lyon  1  0
Cem-Taylor  0  1
Cengiz  1  3
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Cenk  1  2
Cennet  1  1
Ceren  2  1
Cesur  0  2
Cetin  2  0
Ceyda  3  0
Ceyhan  1  0
Ceyhun  0  1
Ceylan  2  0
Ceylin  5  2
Cezary  0  1
Chaedra  1  0
Chahid  1  0
Chahin  1  0
Chaima  1  0
Chakib  1  2
Chamal  0  1
Chanel  2  0
Chantal  2  1
Charaf  0  1
Charif  0  1
Charisis  1  0
Charleen  4  1
Charlene  1  0
Charles  0  1
Charlin  1  1
Charline  0  1
Charlotte  3  4
Charly  0  1
Charmelie  1  0
Chayenne  6  6
Chayma  0  1
Chaymae  0  1
Chedi  1  0
Cheikh  0  1
Cheikhmoussa  0  1
Chelsy  1  0
Chemsedin  0  1
Chenoa  1  0
Cherine  1  0
Chester  1  1
Cheyenne  2  3
Chiamaka  0  1
Chiara  7  11
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Chiara-Sophie  2  1
Chimerem  1  0
Chinagorom  1  0
Chinatuzi  0  1
Chinazam  0  1
Chinnaphong  0  1
Chinwedu  0  1
Chioma-Jolie  0  1
Chirs  1  0
Chiya  0  1
Chiyavan  1  0
Chlir  0  1
Cho  0  1
Chris  6  10
Chris-Denis  1  1
Chris-Jordan  0  1
Chris-Michael  1  0
Chrisoula  1  0
Chrisovalandou  1  0
Christa  1  2
Christabel  2  0
Christel  2  0
Christelle  1  0
Christian  35  28
Christiana  0  1
Christiane  3  1
Christin  2  0
Christina  5  5
Christina-Jolie  1  0
Christine  4  3
Christof  0  2
Christoforos  1  1
Christoph  8  9
Christopher  7  9
Christopher-Gabriel  1  1
Christos  1  2
Chrys  0  1
Chrysolithe  1  0
Ciara  1  3
Cigdem  0  2
Cihad  0  1
Cihan  5  4
Cihangir  0  1
Cihan-Namik  0  1
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Cihat  1  0
Cileide  0  1
Çilem  0  1
Cinar  2  1
Çinar  1  0
Cindy  1  1
Cintia  0  1
Cintja  1  0
Civan  0  2
Ciwada  1  0
Ciwan  1  0
Ciya  1  0
Çiya  0  1
Claire-Marie  0  2
Clara  1  3
Clarissa  0  1
Claudia  6  4
Claudius  1  0
Claus  1  1
Clemens  2  1
Cleo  0  1
Colin  12  19
Colina-Maria  1  0
Collien  0  1
Collin  8  10
Collins  0  1
Collin-Tyler  0  1
Confidence  1  1
Connar  1  0
Conner  2  4
Conner-Leon  0  1
Connor  8  6
Conrad  0  1
Constantin  3  9
Constanze  0  1
Cora  2  1
Cordula  2  0
Corinna  0  3
Cornel  0  1
Cornelia  2  0
Corvin  2  1
Coskun-Hasan  0  1
Cosmin  1  0
Cosmo  0  1
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Cris  0  1
Crisoula  1  0
Cristiano  2  1
Cruz  0  1
Cudi  0  1
Cuma  0  1
Cumali  1  0
Cumhur  1  0
Curtis  1  1
Cuwan  1  0
Cynthia  2  0
Cyrill-Ahmet  0  1
Daely  1  1
Daemon  0  1
Dafina  1  0
Dağhan  1  0
Dagmar  1  0
Daim  0  1
Daimian  0  1
Daim-Maalik  0  1
Daimon  1  0
Dajana  1  0
Dalia-Timea  1  0
Dalil  0  1
Dalin  0  1
Dalya  0  1
Damian  23  15
Damian-Elias  0  1
Damian-Noel  1  0
Damien  5  4
Damien-Malique  0  1
Damijan  0  1
Damion  2  0
Damion-Anthony  1  0
Damir  0  2
Damjan  0  1
Damla  0  1
Damon  5  5
Damyen  1  1
Dan  2  1
Dana  7  4
Danar  0  1
Dane  1  0
Danell  1  0
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Dani  1  1
Danial  2  2
Daniel  37  66
Daniela  6  2
Daniele  1  1
Danielo  1  0
Daniil  0  1
Danijel  0  1
Danil  1  3
Danilo  3  3
Danish  1  0
Danni  1  0
Danny  11  6
Dante  1  0
Danya  0  1
Danyal  0  1
Danyel  0  1
Danyen  1  0
Danyiom  1  0
Dardan  0  1
Daria  3  5
Daria-Alexandra  1  0
Darian  0  5
Darija  0  1
Darijan  1  0
Darijo  1  0
Darijo-Aleksander  1  0
Darin  2  1
Darina  1  0
Dario  4  5
Darishan  1  0
Darius  3  4
Dariush  1  0
Dariusz  1  0
Dariyan  0  1
Darko  1  0
Darleen  1  0
Darlin  0  1
Darlyn  3  0
Darnell  1  0
Daro  1  0
Darren  2  0
Darya  1  0
Daryan  1  0
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Daryl  0  1
Dashnim  1  0
Dastin  2  0
Dathe  1  0
Dave  1  3
Daven  0  1
David  48  52
Davide  2  1
David-Joel  0  1
Davin  0  4
Davina  4  0
Davin-Pascal  1  1
Davis  1  0
Davit  1  0
Davud  1  2
Davut  1  1
Davyus  1  0
Dawid  2  2
Dawn  1  0
Dawood  0  1
Dawoud  1  0
Daylina  1  0
Daymian  2  4
Daymien  0  2
Daymion  0  1
Dea  0  1
Dean  18  17
Dean-Jamayn  1  0
Dean-Luca  1  0
Debora  0  1
Deborah  2  1
Deejay  1  0
Defne  2  5
Defnesu  0  1
Degelino  0  1
Deirdre-Grace  0  1
Dejan  1  3
Delane  0  1
Delano  0  1
Delgesh  0  1
Delia  0  2
Delian  1  1
Delias  0  1
Delilah  1  0
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Delisha  0  1
Deliya  1  1
Delwar  1  0
Delyar  0  1
Demhat  0  1
Demian  1  1
Demircan  0  1
Demirhan  1  0
Demjan  0  1
Demsal  0  1
Deni  0  1
Denies  1  0
Denis  13  10
Denise  5  1
Denislav  1  0
Deniz  23  11
Denizhan  0  1
Deniz-Luca  1  0
Deniz-Turan  0  1
Dennis  31  25
Denny  2  2
Deon  0  2
Derya  3  1
Desdina  0  1
Desina  1  0
Desmond  1  1
Despina  0  1
Destan  2  1
Desteny  0  1
Destiny  2  1
Detlef  1  1
Dev  1  1
Devan  1  0
Deven  2  0
Devid  2  0
Devin  11  7
Devine  1  0
Devon  1  0
Devran  5  3
Devrim  2  0
Devyn  0  1
Dewen  0  1
Dewran  1  0
Deyar  0  1
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Deyyan-Varol  1  0
Dhalia  0  1
Diago  1  0
Diamant-Leonit  0  1
Dian  2  1
Diana  7  5
Diane  1  2
Diar  1  2
Diart  0  1
Dicle  2  1
Didar  2  0
Diego  10  15
Dielli  1  0
Dieter  0  2
Dietmar  0  2
Diin  0  1
Dijar  0  1
Dila  2  0
Dilan  4  2
Dilana  1  0
Dilano  1  1
Dilara  7  9
Dilay  2  2
Dilber  2  1
Dilcan  1  0
Dildar  1  0
Dilek  1  1
Dilem  0  1
Diler  0  1
Dilian  1  0
Dillan  1  0
Dillen  0  1
Dilman  1  0
Dilon  0  1
Dilscher  0  1
Dilser  0  1
Dilvana  1  0
Dima  2  0
Dimas  0  1
Dimitra  1  0
Dimitri  5  2
Dimitrie  1  0
Dimitrij  2  1
Dimitrios  3  2
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Din  1  0
Dina  2  0
Dinesh  1  0
Dino  1  3
Diogo  1  0
Dion  5  6
Diraid  1  0
Dirk  4  9
Ditmir  1  1
Divan  1  2
Diya  0  1
Diya-Aldin  1  0
Diya-Deen  0  1
Diyala  0  1
Diyana  0  1
Diyar  3  4
Djamal  1  0
Djamel  2  0
Djamel-Jason  0  1
Djamil  1  0
Djamila  2  0
Djandullah  1  0
Djani  0  1
Djavid  1  0
Djebrail  1  1
Djemrina  0  1
Djieana  1  0
Djoy  1  0
Dliviya  1  0
Dmitrij  2  2
Dmue  0  1
Doaa  1  0
Doan  1  0
Dobri  1  0
Doga  1  1
Dogan  3  2
Doğan  0  1
Dogu-Kaan  1  0
Domany  1  0
Domenic  1  0
Domenic-Elias  0  1
Domenico  1  0
Domenik  0  1
Domenik-Leon  0  1
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Domingos  0  1
Dominic  11  6
Dominick-Heinz  1  0
Dominik  28  18
Dominique  1  2
Dominique-Lee  1  0
Donat  1  1
Donatella  0  1
Donita  1  0
Donjeta  1  0
Donovan  1  2
Donya  1  0
Dorajet  0  1
Dorde  1  0
Doreen  1  0
Dorentina  1  0
Dorian  1  2
Dorien  1  0
Dorin  1  0
Dorina  0  1
Dorothea  1  1
Dorothee  2  1
Doruk  1  2
Dragan  0  1
Dray-Dee  0  1
Dreion  1  1
Drenusha  0  1
Drew  1  0
Drinor  0  1
Driton  1  1
Drusilla  0  1
Dua  1  0
Duha  0  1
Duhan  1  1
Duke  0  1
Dunya  0  1
Duraid  1  0
Duran  0  1
Duran-Atacan  1  0
Durhasan  0  1
Durman  1  0
Durmis  1  0
Dursun  1  1
Duru  1  0

Seite 32 von 130
Quelle: Polizeiliche Kriminalstatistik

Nordrhein-Westfalen



Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 7274

zu Frage 4

2024 2025

Vornamen der deutschen Tatverdächtigen zu Fällen mit der Tatörtlichkeit „Schule“ 

Vorname
Tatverdächtige nach Berichtsjahr

Dury  0  1
Dušan  1  0
Dustin  14  8
Dwayne  1  1
Dylan  2  5
Dylia  0  1
Dylon  1  0
Dzan  1  0
Dzavid  1  0
Dzejden  0  1
Dzenan  0  1
Dženan  1  0
Dzulja  1  0
Ebenezer  1  0
Ebru  1  2
Ebubekir  2  1
Ece  1  0
Ecem  0  1
Eckard  1  0
Eclin  0  1
Ecrin  7  4
Eda  2  0
Edanur  1  1
Edda  1  0
Eddy  2  0
Edem  0  1
Edgar  4  2
Edi  0  1
Edin  2  2
Edis  0  2
Edith  0  1
Ediz  1  3
Edmond  0  1
Edmund  0  1
Edna  0  2
Edon  0  1
Edonis  3  1
Edonita  0  1
Eduard  5  4
Edvin  1  0
Edward  0  3
Edwin  3  4
Efe  10  9
Efecan  1  0
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Efekaan  0  1
Efe-Kaan  0  1
Efekan  3  1
Efe-Mevlüt  1  0
Efim  0  1
Eflin  0  1
Efnan  1  0
Egber  1  0
Ege  5  3
Egehan  2  0
Egemen  1  0
Egid  0  1
Egit  1  1
Egor  0  2
Egson  0  2
Egzon  1  2
Ehmetjan  0  1
Ehsan  1  0
Ehtshaam  0  1
Eike  0  3
Eileen  1  1
Eileen-Sophie  0  1
Ejike  1  0
Ekatharina  0  1
Ekin  2  0
Ekkehard  1  0
Ekpen  1  0
Ekrem  0  1
El  2  0
Ela  9  4
Elaina  0  1
Elakiyan  0  1
Èlana  0  1
Elanaz  0  1
Elano  1  0
Elanur  4  1
Ela-Nur  1  0
Elçin  1  0
Eldin  1  2
Elea  1  0
Eleftherios  0  1
Elena  5  6
Elena-Andreea  1  0
Eleni  0  1
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Eleon  1  0
Eleonora  0  1
Eleyna  1  0
Elfi  0  1
El-Ganija  1  1
Elgiz  1  0
Elham  0  1
El-Hassan  1  0
Eli  1  0
Elia  4  1
Eliah  0  2
Elia-Johannes  1  0
Elian  2  3
Eliano  3  1
Elias  65  60
Elias-Can  0  1
Elias-Cedric  1  0
Elias-Jayden  0  1
Elias-Maxim  0  1
Elif  5  5
Elif-Miray  1  0
Elifnur  1  0
Elif-Zeynep  1  0
Elija  0  1
Elijah  1  6
Elijana  1  0
Elijas  1  1
Elijero  0  1
Elin  1  1
Elina  2  3
Elio  0  1
Eliot  0  1
Elis  0  1
Elisa  2  5
Elisabeth  2  1
Elissa  2  1
Eliyas  0  1
Elizabeth  0  1
Elizan  1  1
Elke  0  3
Ella  1  0
Ellen  0  2
Elliot  0  1
Elmedin  7  3
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Elmedina  2  3
Elmedin-Almir  0  1
Elmelisa  0  1
Elmin  1  0
Elmir  0  1
Elmira  1  1
Elmo  0  1
Elmushtaba  0  1
Elsa  1  0
Elvan  2  0
Elvedin  1  0
Elvida  1  0
Elvin  1  2
Elvina  1  0
Elvir  1  0
Elvira  1  0
Elvis  0  1
Elyana  1  0
Elyas  3  4
Elyes  0  1
Elyesa  5  5
Emanuel  5  5
Emdan  0  1
Emedin  0  1
Emel  1  0
Emeli  1  0
Emelie  5  3
Emely  6  8
Emerson  0  1
Emil  13  13
Emilia  8  17
Emilia-Kimberly  1  0
Emilian  5  2
Emiliana  0  1
Emiliana-Mariella  0  1
Emilie  2  3
Emilienné  0  1
Emilija  1  0
Emilijan  1  0
Emilio  11  8
Emilio-Nevio  0  1
Emily  32  26
Emilyo  0  1
Emily-Stefani  1  0
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Emily-Sue  1  0
Emin  1  6
Emina  1  0
Emir  14  19
Emira  0  1
Emircan  3  3
Emir-Can  0  1
Emir-Gazi  0  1
Emirhan  6  10
Emirkaan  0  1
Emir-Kaan  0  1
Emirkan  2  0
Emirza  0  1
Emma  11  9
Emma-Aylin  1  0
Emmi  1  0
Emmily  0  1
Emrah  1  1
Emran  1  0
Emre  10  7
Emrecan  1  0
Emre-Hamza  1  0
Emrehan  1  0
Emylio-Armani  1  0
Ena  0  1
Enam  0  1
Endanaz  0  1
Ender  1  2
Endrit  1  0
Enea  1  0
Enes  15  12
Enesa  0  1
Enes-Devan  1  0
Enes-Elyas  1  1
Enes-Malik  0  1
Engin  1  1
Enis  3  2
Eniz  0  1
Enja  0  1
Enki  1  0
Enrico  10  10
Enrik  2  0
Enriko  0  1
Ensar  6  5
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Enver  0  1
Enzo  0  1
Ephraim  1  0
Ephraïm-Bradley  0  1
Eqbaal  1  1
Eraldo  0  1
Eranda  1  0
Eray  3  4
Eraykuzey  0  1
Erblin  1  0
Ercan  1  1
Ercivan  1  0
Ercüment  1  0
Erdan  0  1
Erdem  2  3
Erdinç  1  0
Erdogan  0  1
Erduan  1  0
Eren  14  13
Eren-Ahad  1  0
Erenay  0  1
Erencan  1  1
Eren-Elyan  1  0
Erez  0  1
Erhan  2  0
Eriad  0  1
Eric  6  5
Erich  1  0
Erijad  0  1
Erik  13  15
Erika  2  3
Erion  1  2
Eris  0  1
Erjan  1  0
Erjon  4  1
Erkam  0  1
Erkan  1  1
Erkin  0  1
Erlisa  0  1
Ermin  2  0
Ermioni  1  0
Ernes  0  1
Ernest  1  0
Erol  2  1
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Eron  0  1
Erona  0  1
Ersin  1  0
Ertan  1  0
Ertugrul  3  1
Ertuğrul  1  0
Ertun  1  0
Ertural  0  1
Erva  1  1
Ervin  0  1
Ervina  1  0
Erwin  4  1
Eryk  1  0
Esad  2  1
Esal  0  1
Esat  1  1
Eseoghene  0  1
Eseosa  1  1
Eser  1  1
Esila  4  6
Eslem  1  1
Esma  3  4
Esmanur  2  0
Esme  0  1
Esmet  1  0
Esmiralda  0  1
Esmund  0  1
Esra  2  3
Estefania  2  0
Estella  2  0
Esther  0  1
Estrella  0  1
Etem  1  0
Ethan  0  2
Ethem  1  1
Etiene  0  1
Etienne  2  3
Etienne-Sky  0  1
Eugen  5  4
Eugene  1  0
Eugenia  0  1
Euron  0  1
Eva  6  2
Eve  0  2
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Evelin  1  1
Evelina  0  3
Evelyn  1  0
Evgenij  1  2
Evi  1  0
Ewa  0  1
Ewald  2  0
Ewana  0  1
Exauce  1  0
Exaucé  1  0
Eyleen  1  2
Eylem  0  2
Eylül  2  2
Eymen  4  10
Eysan  0  1
Eyüb  1  0
Eyüp  3  4
Eyüpcan  0  1
Eyüp-Ensar  1  0
Eyyüb  0  1
Eyyüp  0  1
Ezdam  0  1
Ezekiel  0  1
Fabian  35  30
Fabian-Maxim  1  0
Fabiano  2  1
Fabien  1  0
Fabiene  1  0
Fabienne  5  5
Fabio  8  16
Fabrice  1  2
Fabrizio  1  3
Fadel  1  1
Fadi  5  3
Fadie  0  1
Fahad  0  1
Fahed  0  1
Fahjez  1  0
Fahrije  0  1
Fahtima  0  1
Faiez  1  0
Faik  0  1
Fajr  0  1
Fakhir  1  0
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Falco  1  1
Falila  0  1
Falisha  0  1
Falk  4  3
Falko  1  0
Fanel  0  1
Farah  1  0
Farell  1  0
Fares  0  2
Farhad  1  0
Farhat  1  0
Fari  1  0
Farid  0  3
Farije  1  1
Farina  0  1
Faris  2  1
Faruk  2  2
Fatemah  0  1
Fati  1  0
Fatih  3  7
Fatima  5  5
Fatimah  0  1
Fatimata  1  0
Fatima-Zouhra  1  0
Fatlind  3  1
Fatlume  1  0
Fatma  1  4
Fatmanaz  1  0
Fatme  2  0
Faton  1  1
Fatoumata  1  0
Fauzi  1  0
Favino  1  0
Favor  0  1
Favour  0  1
Fawzi  0  1
Faye  0  1
Fayez  1  0
Fayssal  1  0
Fazli  1  0
Fazlija  2  0
Fedi  1  1
Fedor  1  0
Fee  1  0
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Fehed  0  1
Fehmi  1  0
Feleknaz  0  1
Felia  1  0
Felias  0  1
Felicia  0  1
Felicita  0  1
Felina  1  0
Felina-Sophia  0  1
Felipe  1  1
Felix  53  39
Félix-Brian  1  0
Felix-David  1  0
Fenja  0  1
Fenmore  1  0
Feras  1  0
Ferdi  0  1
Ferdiane  0  1
Ferdijan  1  0
Ferdinand  4  1
Ferhan  0  1
Ferhat  2  2
Feride  1  0
Feriel  0  1
Ferki  0  1
Fernand  1  0
Fernando  2  3
Festim  1  0
Fevzi  0  1
Feyza  1  0
Fidan  1  0
Fiete  0  1
Figen  1  0
Fijona  1  0
Filicia  0  1
Filip  6  5
Filippo  0  1
Filippos  0  1
Fin  0  1
Findus  1  0
Finia  1  2
Finja  4  4
Finja-Julin  1  0
Finlay  1  1
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Finley  2  4
Finn  40  40
Finnegan  1  0
Finne-Maris  1  0
Finn-Jannik  0  1
Finn-Jona  1  0
Finn-Jörg  1  0
Finnlay  0  1
Finn-Leonard  1  0
Finnley  2  1
Finn-Louis  1  0
Finn-Luca  4  2
Finn-Luka  0  1
Finn-Miro  0  1
Finya  1  1
Fiona  14  9
Fionn  1  0
Firat  3  1
Firdoos  1  0
Flamur  2  0
Flavio  0  2
Flondrit  1  0
Flora  1  0
Florent  0  3
Florentine  1  0
Florian  22  30
Florian-Nils  1  0
Florian-Sebastian  0  1
Florijan  0  1
Florim  0  1
Florin  1  0
Flynn  2  2
Fotios  1  0
Fouad  2  2
Franca  1  0
Francesca  1  2
Francesco  4  4
Franceska  1  0
Franciszek  1  0
Franco  1  0
François  0  1
Frank  11  8
Franka  1  0
Franmy  1  0
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Frantz  1  0
Franz  0  1
Franziska  5  1
Fraser  1  0
Frauke  1  0
Freddy  0  1
Frederic  4  1
Frédéric  1  0
Frederick  3  1
Frederik  6  1
Fredo  0  1
Fredrick  0  1
Freyja  0  1
Freysen  1  0
Frida  0  2
Frieda  0  1
Friederike  1  1
Friedrich  3  1
Friedrich-Wilhelm  1  0
Fritz  2  3
Fuad  0  1
Furkan  12  9
Füvat  0  1
Fyn  0  1
Fynn  28  28
Fynn-Elias  1  0
Fynn-Lennox  1  0
Fynn-Leon  0  1
Fynn-Luca  4  3
Fynn-Maddox  1  0
Gabriel  18  28
Gabriele  4  1
Gabriella  1  0
Gabrijel  1  0
Gaetano  1  1
Gagisan  0  1
Gainluca  1  0
Galip  0  1
Gamal  0  1
Gandhi  1  0
Gani  1  0
Ganime  0  1
Gan-Luca  1  0
Ganny  1  0
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Gashben  1  0
Gaspar  1  0
Gaspard  0  1
Gavan  1  0
Gavin  0  1
Gavril  0  1
Gaye  1  0
Gazmend  0  1
Geart  1  0
Gedeon  1  0
Gehad  1  0
Genaro  1  1
Gennaro  0  1
Gennaro-Fabiano  0  1
Gentian  0  1
Gentijan  1  0
Georg  2  3
George  0  3
Georgia  1  1
Georgios  1  4
Georgy  0  1
Geraldin  0  1
Geraldine  1  0
Geraldine-Lu  0  1
Géraud  0  1
Germain  1  0
German  0  1
Gero  1  0
Geronimo  1  0
Gerrit  0  4
Gertrud  1  1
Getuar  1  0
Geurchom  0  1
Ghaith  1  1
Gharib  1  0
Ghasan  0  1
Ghasi  1  0
Ghassan  0  1
Ghyth  1  0
Gia  0  1
Gia-Bao  0  1
Giada  1  0
Giamilio  0  1
Gian  4  1
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Giana-Romina  0  1
Gianluca  6  5
Gian-Luca  4  2
Gian-Luka  0  1
Gianna  0  1
Gianna-Ina  1  0
Gianni  1  1
Giano  1  1
Gian-Philipp  1  0
Giarno  0  1
Gibson  0  1
Gideon  1  0
Gido  0  1
Gigi  1  0
Gil-Robin  0  1
Gina  2  3
Gina-Alicia  1  0
Gina-Marie  1  0
Ginger  0  1
Gino  5  6
Gino-Alessandro  1  0
Gino-Patrice  1  0
Gion  1  0
Gionathan  1  0
Gionmauro  0  1
Giorgio  1  0
Giosia  1  0
Giosuè  1  0
Giovanna  1  0
Giovanni  3  1
Gisela  1  0
Gisèle  0  1
Gitano  0  2
Giulia  5  2
Giulian  1  0
Giuliana  2  0
Giuliano  5  2
Giulina  0  1
Giulio  0  2
Giuseppe  4  4
Giusy  1  0
Givara  1  1
Giweno  0  1
Gizem  2  0
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Gjemajl  1  0
Gjulschena  0  1
Glan  0  1
Glenn  1  1
Gloria  0  2
Gökdeniz  2  0
Göker  1  1
Gökhan  1  0
Göktem  1  0
Göktug  0  1
Göray  1  0
Gordon  1  1
Götz  1  0
Grace  0  1
Graziella  1  0
Gregor  2  1
Gregorios  1  0
Greta  0  2
Gudula  0  1
Guido  3  1
Guilherme  0  1
Guiliano  1  0
Gülcan  1  0
Gülferi  1  0
Gulfidan  0  1
Gulian  1  0
Gulijana  0  2
Gülistan  1  0
Gullah  1  0
Gülsah  0  1
Gülşah  1  0
Gülsima  0  1
Gülsüm  1  0
Gültekin  0  1
Güney  1  2
Günter  0  1
Gurkirat  0  1
Gurman  1  0
Gurpreet  1  1
Gustavo  0  1
Gustavo-Bone  0  1
Habib  1  0
Haci  0  1
Haci-Duhan  0  1
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Haci-Ömer  0  1
Hadi  1  5
Hadia  1  0
Hadija  0  1
Hadil  1  1
Haewar  0  1
Hafid  1  0
Hafssa  0  1
Hagen  3  0
Haidar  1  1
Haider  1  0
Hailey  1  3
Hailey-Loraine  0  1
Haily  1  0
Hajdin  1  0
Hajo  1  0
Hakan  3  1
Haki  1  0
Hakim  1  0
Hakki  1  0
Hala  0  1
Haled  1  0
Haley  1  0
Haley-Cheyenne  1  0
Halid  1  1
Halil  8  1
Halim  1  0
Halina  1  0
Halit  1  1
Halla  0  1
Hamad-Adam  1  0
Hamdi  1  1
Hamed  0  2
Hamid  1  0
Hamied  1  1
Hamish  0  1
Hamit  2  1
Hamsa  3  1
Hamza  24  16
Hamzaa  1  0
Hamzeh  1  0
Hana  0  2
Hanae  1  0
Hanan  1  1
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Hanen  0  1
Hani  1  1
Hanif  0  1
Hanife  0  1
Haniyah  0  1
Hanna  3  6
Hannah  6  7
Hannah-Sophie  1  0
Hanna-Marleen  0  1
Hanna-Sofie  2  0
Hannes  4  8
Hanno  0  2
Hans  5  3
Hans-Burkhard  1  0
Hans-Joachim  1  0
Hans-Jürgen  1  1
Hans-Willi  0  1
Harald  2  1
Hardam  0  1
Haret  0  1
Hareth  1  0
Haris  0  2
Harith  1  0
Harjas  0  1
Harman  1  0
Haroun  2  0
Harry  0  1
Hartmut  1  0
Harun  3  4
Hasan  12  10
Hasan-Hüseyin  0  1
Hashem  0  1
Hasret  0  1
Hassan  6  8
Hassen  1  0
Hasti  1  0
Hatice  2  1
Hatim  0  1
Hauke  1  1
Havas  0  1
Havin  4  1
Havva  1  0
Havvanur  0  1
Hawin  1  0
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Haydar  0  2
Hayden  1  1
Haylee  0  1
Hayman  0  1
Hayriye  1  0
Hayso  0  1
Haytam  0  1
Haytham  0  1
Hazal  0  2
Hazal-Puli  1  0
Hecha  0  1
Hedda  1  0
Hegran  0  1
Heidelore  0  1
Heidemarie  1  0
Heider  1  0
Heidi  0  1
Heidrun  0  1
Heike  2  0
Heiko  2  4
Heinrich  2  1
Heinz  1  3
Heinz-Bernd  1  1
Heinz-Ludwig  0  1
Heinz-Peter  1  0
Heja  0  1
Hejan  0  1
Hejin  1  0
Hektor  1  0
Helaal  1  0
Helen  0  1
Helena  1  3
Helene  0  2
Helga  1  0
Helge  1  1
Helin  7  5
Helmut  2  0
Hendrik  4  5
Henk  0  2
Henna  0  1
Hennes  0  1
Henning  2  1
Henock  0  1
Henri  10  6
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Henrik  8  0
Henry  20  21
Henry-Ato  0  1
Henryka  1  0
Herbert  0  1
Heribert  1  0
Hermann  0  1
Hermine  0  1
Hessenen  1  0
Heval  1  1
Hevi  0  1
Hevidar  1  0
Hewan  1  0
Heyin  1  0
Hezdar  0  1
Hiba  2  1
Hidaya  2  0
Hidaya-Ayla  1  0
Hidayet  2  0
Hilal  2  0
Hildegard  0  1
Hilke  0  1
Hilmi-Emirhan  1  0
Himed  1  0
Hin  0  1
Hiranur  0  3
Hisham  0  1
Hiwan  0  1
Hla  0  1
Hoang  0  1
Holger  0  3
Holly  0  1
Holyness  0  1
Homayon  1  0
Hong  0  1
Hoschyar  0  1
Houari  1  0
Housein  0  1
Houssain  0  1
Houssam  0  1
Houssine  1  1
Huanito  1  1
Hudeifa  0  2
Hugo  0  2
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Hulusi  0  1
Hülya  0  1
Humam  0  1
Hung  0  1
Hürcan  0  1
Husam  0  2
Husein  0  1
Husejn  0  1
Hüseyin  7  8
Husna  0  1
Hüsnü  0  1
Hussain  0  1
Hussam  1  0
Hussein  11  5
Hüssien  0  1
Hysen  1  0
Ian  9  6
Ibadet  1  0
Ibo  0  1
Ibraheem  1  0
Ibrahim  23  24
Ida  0  4
Idris  2  0
Idriss  1  0
Idriz  2  1
Iezo  1  0
Igor  3  1
Ihab  0  1
Ihkyarr  0  1
Ihsan  0  1
Ikechukwu  0  1
Ikenna  0  1
Iklima  1  0
Ikra  1  0
Ikram  1  1
Ikranur  0  1
Ilana-Theodora  1  0
Ilaria  1  1
Ilay  1  2
Ilayda  12  5
İlayda  1  1
Ilayda-Nur  1  0
Ilay-Jamal  0  1
Ilayla  0  1
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Ilaz  1  0
Ilda  0  1
Ilea  0  1
Ilef  0  1
Ilhan  1  0
Ilhan-Emin  0  1
Ilian  4  3
Ilias  18  11
Iliass  0  1
Ilija  1  1
Ilijan  0  1
Ilja  6  2
Ilja-Maxim  0  1
Iljas  2  2
Ilka  1  0
Ilkay  0  1
Ilkcan  1  1
Ilker  3  1
Ilkije  1  0
Ilma  0  1
Ilman  1  0
Ilona  2  2
Ilya  1  1
Ilyas  8  13
Ilyass  0  1
Ilyes  1  0
Imad  1  2
Iman  1  2
Imer  1  1
Imerio  1  0
Imke  0  1
Imran  6  4
Ina  2  2
Inan  1  0
İnan  1  1
Indira  2  0
Ines  2  0
Inessa  0  1
Inga  1  2
Ingo  1  4
Ingrid  0  1
Ioan  0  1
Ioannis  1  3
Ion  0  1
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Iredia  0  1
Irem  4  2
Irena  1  0
Irene  2  0
Irfan  2  1
Irina  1  0
Irine  0  1
Iris  0  1
Irmgard  0  1
Irschan  0  1
Isa  1  4
Isaaq  1  0
Isabel  3  3
Isabell  5  4
Isabella  3  4
Isabelle  1  1
Isah  1  1
Isak  1  1
Isa-Liva  1  0
Isamedin  0  1
Isayah  1  0
Ishak  1  1
Ishaq  0  1
Iskender  1  0
Islam  2  1
Ismael  4  3
Ismail  9  9
İsmail  1  0
Ismet  1  3
Isra  0  1
Issa  7  8
Istref  1  0
Iuan  1  0
Iva  1  0
Ivan  4  3
Ivana  0  2
Ivano  1  0
Ivie  0  1
Iwan  1  2
Iwinosa  0  1
Iyad  2  5
Iyed  1  1
Izasha  1  0
Izem  2  1
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Izna  1  0
Izzat  0  1
Izzet  1  0
Jabir  1  0
Jabril  0  1
Jack  2  6
Jack-Leandro  0  1
Jackson  0  1
Jacob  2  0
Jacqueline  7  4
Jacques  1  0
Jad  0  2
Jade  3  0
Jade-Alegra  0  1
Jade-Madeleine  0  1
Jaden  8  9
Jaden-Christian  1  1
Jadon  4  4
Jadran  1  0
Jaen-Luca  1  0
Jafar-Hasan  0  1
Jagjot  1  1
Jahanzeeb  1  0
Jahoar  0  1
Jaiden  2  1
Jaike  0  1
Jaime  1  0
Jaimee-Lee  0  1
Jaimen  0  1
Jaimy  1  0
Jake  1  2
Jakes  0  1
Jakgrit  0  1
Jakob  15  11
Jakub  2  3
Jakup  0  1
Jalal  1  1
Jaleel-Menowin  0  1
Jalenur  1  0
Jalila  1  0
Jam  0  1
Jamain  2  3
Jamaine  0  1
Jamain-Lucio  0  1
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Jamal  7  12
Jamal-Adin  1  0
Jamal-Leonardo  0  1
Jamel  0  1
Jamela  1  0
Jamelia  1  1
Jamen  1  0
James  2  2
James-Lucas  1  0
Jamey  0  1
Jamie  16  11
Jamie-Charleen  1  0
Jamie-Joel  2  2
Jamie-Lee  1  0
Jamie-Lou  1  0
Jamie-Louis  0  1
Jamie-Maurice  0  1
Jamie-Pascal  0  1
Jamie-Sophie  0  1
Jamil  5  5
Jamila  0  5
Jamile  1  0
Jamilia  1  0
Jamilo  0  1
Jamina  1  0
Jamira  1  0
Jamiro  0  2
Jamol  0  1
Jamy  3  3
Jamy-Jean  0  1
Jan  52  58
Jana  18  15
Jana-Joline  0  1
Jana-Lara  1  0
Jana-Marie  1  0
Jana-Marlene  0  1
Jana-Sophie  0  1
Jan-Carsten  0  1
Jane  0  1
Janek  2  0
Janel  1  0
Janessa  0  1
Janet  0  1
Janette  1  0
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Jan-Fabian  1  0
Jani  0  1
Janic  0  1
Janica  1  0
Janice  0  1
Janick  1  1
Janik  4  4
Janik-Noel  0  1
Janina  4  1
Janine  3  2
Janiquo  1  0
Janis  2  5
Janiyar  0  1
Jan-Leon  0  1
Jan-Luca  11  7
Jan-Luis  1  0
Jan-Luka  1  1
Jan-Lukas  0  1
Jan-Mika  1  0
Jann  0  1
Janne  1  1
Jannes  1  2
Jannick  2  1
Jan-Nico  0  1
Jannik  17  12
Jan-Niklas  1  1
Jannis  7  14
Jano  2  0
Jan-Ole  0  1
Janosch  1  1
Jan-Philipp  1  0
Jan-Pit  0  1
Janus  0  2
Jaouad  0  1
Jaqueline  4  1
Jaqueline-Beatrice  1  0
Jara  1  0
Jared  0  2
Jarmain  0  1
Jarne  0  1
Jarno  3  0
Jaro  0  1
Jaron  2  2
Jaroslav  0  1
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Jascha  1  0
Jaser  1  0
Jasha  0  1
Jasin  4  8
Jasina  0  1
Jasira  0  1
Jaskolski  0  1
Jasleen  0  1
Jasmin  14  5
Jasmina  2  0
Jasmin-Suzan  1  0
Jason  57  47
Jason-Benjamin  0  1
Jason-Fynn  1  0
Jason-Joel  1  0
Jason-Lee  0  1
Jason-Lennox  1  0
Jason-Marlon  0  1
Jason-Oliver  1  0
Jason-Tyler  0  1
Jasper  6  3
Jassin  0  1
Jastina  0  1
Javier  1  0
Jawad  3  0
Jawrel  0  1
Jay  2  0
Jaycob  0  1
Jaydan  1  1
Jaydan-Louis  0  1
Jaydee  0  1
Jayden  13  19
Jayden-Ashley  0  1
Jayden-Jermaine  0  1
Jayden-Luciene  0  1
Jayden-Marcel  0  1
Jayk  0  1
Jayke  1  0
Jaylana  1  0
Jay-Luca  0  2
Jay-Marvin  1  0
Jaymie-Lynn  0  1
Jaysen  0  1
Jazib  0  1
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Jazz  1  0
Jean  8  4
Jeanett  1  0
Jeanette  2  0
Jean-Julien  1  0
Jean-Luc  1  1
Jean-Luca  4  2
Jean-Luka  0  1
Jeannette  0  1
Jean-Pascal  1  1
Jean-Pierre  1  1
Jed  0  1
Jeevanushan  1  0
Jefferson  0  1
Jeffrey  1  0
Jelena  2  1
Jeliza  0  1
Jelke  0  1
Jem  0  1
Jemain  0  1
Jemina  0  1
Jemo  0  1
Jenko  1  0
Jenna  0  1
Jennah  1  1
Jennifer  14  10
Jennifer-Chantal  1  0
Jenniss  0  1
Jenny  3  1
Jennyfer  0  1
Jens  6  7
Jeremi  0  1
Jeremia  1  1
Jeremiah  0  1
Jeremias  0  2
Jeremie  1  0
Jérémie  0  1
Jeremy  23  30
Jeremy-Jason  1  1
Jeremy-Maxim  0  1
Jerico  1  1
Jeriel  0  1
Jerlyn  0  1
Jermain  3  1
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Jermaine  4  5
Jermania  0  1
Jerome  18  13
Jerôme  1  0
Jérome  1  0
Jérôme  0  1
Jerome-Jamain  1  0
Jerome-Tyrese  0  1
Jeromin  1  1
Jeronimo  2  0
Jerrit  1  0
Jerron  0  1
Jerry-Lee  1  0
Jersey  0  1
Jesaja  0  1
Jesaya  1  0
Jesmo  1  0
Jesper  0  1
Jesse  2  1
Jesse-Ryan  1  0
Jessica  8  9
Jessi-Joanna  1  0
Jessin  1  0
Jessy  1  0
Jesusu  0  1
Jetrim  1  0
Jewelyn  1  0
Jeweria  0  1
Jeyden  1  0
Jeyden-Jerome  0  1
Jeysun  0  1
Jgarkhuen  0  1
Jibrael  1  1
Jibrail  2  0
Jibril  1  1
Jihad  2  3
Jilienne  1  0
Jill  4  0
Jilliana  1  0
Jilliano  1  0
Jill-Josephine  0  1
Jim  2  0
Jimmy  2  1
Jimnah  1  0
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Jinan  0  1
Jinane  1  0
Jinef  0  1
Jirawut  0  1
Jironi-Emilian  0  1
Jitka  1  0
Jiyan  3  3
Jo  0  1
Joachim  1  4
Joan  1  1
Joana  4  5
Joana-Justine  0  1
Joane  1  0
Jo-Ann  1  0
Joanna  5  0
Joceline  0  1
Jochen  2  2
Jodi  0  1
Jodie  0  1
Jody  1  0
Joe  0  1
Joel  80  75
Joèl  1  0
Joël  0  1
Joel-Dominique  0  1
Joel-Dustin  1  0
Joelina  1  0
Joeline  0  1
Joel-Leon  0  1
Joel-Morice  1  0
Joel-Nino  0  1
Joel-Patrice  0  1
Joel-Ramon  0  1
Joe-Mard  0  1
Joey  4  3
Johan  1  4
Johann  7  12
Johanna  5  6
Johanna-Alina  1  0
Johannes  20  7
John  25  19
John-Damon  1  0
John-Francys  0  1
John-Leon  0  1
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John-Luca  2  1
John-Luka  1  0
John-Marco  1  0
Johnny  3  2
John-Phillip  1  0
John-Pierre  1  0
Joleen  1  3
Jolie  1  1
Joliena  1  0
Jolin  2  1
Jolina  8  13
Jolina-Eileen  1  0
Jolina-Fiona  0  1
Jolina-Lee  0  1
Jolina-Maria  0  1
Jolina-Marie  0  1
Joline  5  6
Jolyne  1  0
Jon  1  0
Jona  4  5
Jona-Eliah  0  1
Jonah  9  3
Jonah-Luca  1  0
Jonah-Sydney  1  1
Jonaid  1  0
Jonas  49  57
Jona-Samuel  0  1
Jonathan  16  8
Jon-Carlo  1  0
Joni  0  1
Jonna  0  3
Joobin  1  0
Joos  1  0
Joost  1  0
Jordan  9  7
Jordanis  0  1
Jordan-Joel  1  0
Jorden  1  0
Jordy  1  0
Jören  0  1
Jores  0  1
Jörg  6  4
Jorin  0  1
Jorina  1  0
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Joris  1  1
Jorja  0  1
Jörn  0  2
Josch  1  0
Joscha  1  0
Joschka  1  0
Joschua  1  2
José  1  0
Josef  4  6
Josefin  1  0
Josefine  3  2
Josefine-Paula  0  1
Josephine  8  5
Josh  2  0
Josha  1  1
Joshua  19  24
Joshua-Joel  0  1
Josias  1  0
Josie  5  2
Jossra  1  0
Josua  2  1
Josue  1  0
Josy  2  1
Joud  0  1
Jouline  0  1
Jovan  0  1
Jovana  1  0
Jovani  1  1
Jowan  1  0
Joy  3  4
Joyce  4  3
Joyceline  0  1
Joys  1  0
Juan  2  3
Juana  0  1
Juanluka  0  1
Juaquin  1  0
Jubin  1  0
Jude  0  1
Judith  1  0
Judya  0  1
Juha  1  0
Julana  0  1
Jule  2  1
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Jules  1  1
Julia  19  12
Julian  54  50
Juliana  1  2
Juliane  2  1
Julian-Finn  1  0
Juliano  1  2
Juliano-Andreas  1  0
Julie  0  5
Julien  31  28
Julién  1  0
Julien-Elias  0  1
Julien-Gabriel  1  0
Julien-Jason  1  0
Julien-Joel  1  0
Julienne  0  2
Juliet  0  1
Julietta  0  1
Juliette  1  0
Julijeta  1  0
Julin  0  2
Julina  4  1
Julina-Jasmin  1  0
Juline  2  0
Julio  2  1
Julius  18  15
July  1  0
Juna  2  1
Junaida  1  0
June-Marie  0  1
Junes  1  0
Junis  0  2
Junis-Leano  0  1
Junver  0  1
Jupiter  1  0
Jura  1  0
Jürgen  6  2
Juri  3  2
Jürina  0  1
Justin  46  42
Justine  1  1
Justin-Jason  1  0
Justin-Noel  1  0
Justin-Phillipp  0  1
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Justus  3  3
Jusuf  0  1
Jutta  2  1
Jyhad  1  0
Kaan  19  12
Kaan-Mikail  0  1
Kaan-Noyan  0  1
Kabil  1  0
Kacie  0  1
Kacper  1  1
Kader  0  1
Kadidja  0  1
Kadim  0  1
Kadim-Yigit  0  1
Kadir  4  3
Kadircan  1  0
Kağan  0  1
Kahan  0  1
Kai  16  9
Kai-Joel  1  0
Kai-Josef  1  0
Kai-Peter  1  0
Kais  0  1
Kaj  1  0
Kaja-Louisa  1  0
Kajin  0  1
Kaleeban  1  0
Kamal-Anas  0  1
Kamanda  1  0
Kamber  1  0
Kamel  2  0
Kamil  1  0
Kamiran  1  0
Kamiz  0  1
Kamsi  0  1
Kane  1  0
Kanisha  0  1
Kankoe  0  1
Kaoutar  1  0
Karam  1  4
Karan  0  1
Kardelen  1  1
Kardo  1  0
Karim  10  9
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Karin  4  3
Karina  2  3
Karl  2  7
Karl-Heinrich  1  0
Karl-Heinz  0  1
Karl-Josef  1  1
Karlotta  0  2
Karmen  0  1
Karol  0  1
Karolina  0  1
Karolus  1  0
Karosch  0  1
Karsten  1  1
Karyna  0  1
Kasem  0  1
Kashif  1  0
Kasimir  2  2
Kasongo  1  0
Kaspar  1  0
Kasper  0  1
Kassandra  0  1
Kassem  1  1
Kassim  0  1
Kastrijot  1  0
Katarina  1  0
Katarzyna  1  0
Katelyn  1  0
Katerina  0  2
Katharina  11  10
Katheleen  1  0
Kathleen-Kathy  0  1
Kathrien  1  0
Kathrin  1  3
Kathy  0  1
Kati  1  0
Katja  5  5
Katrin  4  2
Katrina  0  1
Katti  1  1
Katy  1  0
Kawan  1  1
Kay  3  0
Kaya  2  0
Kayden  0  1
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Kayden-Jamie  0  1
Kayla-Cheyenne  1  0
Kaylee  1  0
Kaylie-Joleen  1  0
Kayne  1  1
Kayra  2  4
Kays  1  0
Keano  0  1
Keanu  3  5
Keanu-Can  1  0
Kehan-Peniel  0  1
Kehsh  0  1
Keisha  1  1
Keito  0  1
Kell  1  0
Kelly  0  2
Kellyah-Prielle  1  0
Kelvin  2  1
Kemal  2  1
Kemal-Arif  1  0
Kemal-Veysel  0  1
Ken  1  0
Kenan  10  4
Kenca  0  1
Ken-Ludwig  0  1
Keno  0  1
Kent  1  0
Kerem  9  3
Kerem-Efe  1  0
Kerim  8  6
Kerlange  1  0
Kerolles  1  1
Kersten  0  1
Kerstin  5  4
Kertis  1  0
Kevin  41  41
Kevin-Maurice  1  0
Kewan  0  1
Keyhan  0  1
Keylie  0  1
Keyna  0  1
Khadija  0  1
Khadijeh  0  1
Khajadour  1  0
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Khaled  5  4
Khalel  0  1
Khalil  2  3
Khawla  0  1
Kheder  1  0
Khodor  1  1
Khonaf  1  0
Khotan  1  0
Kian  6  8
Kiana  1  1
Kiano  1  1
Kiara  3  4
Kiara-Celina  1  0
Kiara-Nora  0  1
Kiavash  1  0
Kienan  0  1
Kilian  22  16
Killian  0  2
Kim  6  4
Kim-Angelina  1  0
Kimberley  2  0
Kimberly  1  6
Kimberly-Amalia  0  1
Kimberly-Celine  1  0
Kimberly-Lyn  1  0
Kim-Celine  1  0
Kimi  1  0
Kim-Lea  1  0
Kinga  0  1
Kingston  2  2
Kira  3  1
Kirill  4  2
Kirsten  0  1
Kirstin  1  0
Kivan  0  1
Kivanc  0  1
Kiwan  1  0
Kiyan  0  2
Kiyara  1  0
Kiymet  1  0
Kjartan  1  0
Kjell  1  1
Klaas  1  1
Klara  0  2
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Klaudia  1  0
Klaus  0  4
Klaus-Jürgen  1  0
Kleoniki  1  0
Kliressy  0  1
Kolja  0  2
Konrad  3  0
Konstantin  6  5
Konstantinos  1  3
Koray  4  6
Kordian  1  1
Korel  1  0
Korinna  0  1
Kourosh  0  1
Kovan  0  1
Kress  1  0
Krichna  0  1
Kristian  1  2
Kristijan  2  1
Kristin  1  0
Kristina  5  1
Kristopher  1  0
Krodor  1  0
Krystian  0  2
Krzysztof  1  0
Ksenia  2  0
Kuba  1  1
Kubilay  1  0
Kübra  1  0
Kuddusi  1  0
Kürsad  0  1
Kurt  1  0
Kusay  0  1
Kuzey  0  5
Kyan  0  1
Kyara  1  1
Kyle  1  0
Kylian  1  0
Kyra  1  0
Kyra-Alexandra  0  1
Kyrill  0  1
Labeb  0  1
Labib  1  0
Labinot  1  0
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Laian  0  1
Laila  2  2
Lain  1  0
Laith  1  1
Laja  0  1
Lakisha  0  1
Lale  1  0
Laluna  0  1
Laman  1  0
Lamar  1  1
Lamberd  1  0
Lamia  3  3
Lamin  1  0
Lamis  1  0
Lamiz  1  0
Lana  4  8
Lana-Kethessa  0  1
Lana-Sophia  0  1
Lane  1  0
Lanessa  0  1
Lara  22  20
Lara-Celine  0  1
Lara-Jasmin  0  1
Lara-Marie  4  1
Lara-Sofie  1  0
Lara-Sophie  2  1
Larina  0  3
Larissa  7  2
Lars  19  19
Larsa  1  0
Lars-Erik  1  0
Las  1  0
Lasaro  0  1
Lasse  8  9
Lathustika  0  1
Latifa  1  0
Latisha  1  1
Laura  26  13
Laura-Chantal  0  1
Laura-Emilia  1  0
Laura-Jane  1  0
Laura-Lorene  0  1
Laura-Sophie  1  0
Laureen  3  1
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Laurens  1  1
Laurent  0  1
Laurenţa  1  0
Laurenz  1  2
Lauresa  0  1
Laurin  4  6
Laurin-Tyler  0  1
Lauryn  1  0
Lavderim  1  0
Lavdrim  1  0
Lavin  1  2
Lavinia  1  1
Laween  0  1
Lawin  1  0
Layal  0  1
Layan  1  0
Layla  2  1
Layth  1  0
Lazar  1  1
Lazare  1  0
Lazaros  1  0
Le  1  0
Lea  28  25
Lea-Cheyenne  1  0
Lea-Christine  1  0
Leah  2  1
Lea-Johanna  0  1
Lea-Latisha  1  0
Leam  0  1
Lea-Marie  2  2
Lea-Michelle  0  1
Lean  3  3
Leana  0  1
Leander  6  6
Leandra  3  3
Leandra-Sun  1  0
Leandro  16  9
Leandro-Luca  0  2
Leandros  0  2
Leann-Sophie  1  0
Leano  0  1
Leard  0  1
Leart  2  1
Learta  0  2
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Lea-Sofie  1  0
Lea-Sophia  1  0
Lea-Sophie  4  2
Lebron  0  1
Lebrons  1  0
Ledijon  1  1
Ledion  2  3
Ledjon  2  0
Lee  2  1
Lee-Ann  2  0
Leeland  2  0
Lee-Leon  1  0
Leen  1  0
Leeroy  1  1
Leif  1  2
Leila  1  1
Lejan  1  0
Lejf  1  0
Lejla  2  0
Lela  0  1
Leland  1  1
Lemiss  0  1
Lemmy  0  1
Len  5  1
Lena  26  23
Lena-Ailien  1  0
Lena-Marie  0  1
Lena-Sofie  0  1
Lendian  0  1
Lene  1  0
Leni  2  6
Leni-Sophie  1  0
Lenja-Lara  0  1
Lenjo  0  1
Lenn  0  6
Lennard  15  11
Lennart  4  9
Lennert  1  2
Lenni  1  0
Lennon  0  1
Lennox  16  22
Lennox-Maxim  1  0
Lennox-Sam  0  1
Lenny  8  9
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Lennya  1  0
Lenny-Levin  1  0
Lenora  1  0
Lenox  2  0
Lenya  3  0
Lenyo  0  1
Lenz  0  1
Leo  14  20
Leo-Larina  0  1
Leon  164  124
León  1  0
Leõn  0  1
Léon  1  3
Leona  3  3
Leon-Alexander  1  1
Leon-Andre  0  1
Leonard  19  15
Leonardo  6  17
Leonas  2  1
Leon-Can  1  1
Leon-Fabian  0  1
León-Felipe  0  1
Leon-Halil  0  1
Leonhard  1  1
Leoni  4  3
Leonidas  4  1
Leonie  33  29
Leonie-Michelle  0  1
Leonie-Summer  1  0
Leonit  0  3
Leonita  0  2
Leon-Jermaine  0  1
Leon-Joel  1  0
Leon-Luca  2  0
Leon-Noel  0  1
Leonora  3  1
Leon-Paul  1  0
Leontina  1  0
Leony  2  2
Leony-Sophie  1  0
Leroy  2  2
Leshan  0  1
Leticia  0  1
Letizia  1  1
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Letticia-Jasmin  0  1
Lev  0  1
Levent  2  1
Levi  7  6
Levian  1  0
Levin  22  11
Levize  0  1
Lewend  0  1
Lewent  1  0
Lewin  1  3
Lewis  3  3
Lewon-Smbat  1  0
Leya  0  1
Leya-Marisol  0  1
Leyla  11  3
Leyla-Joice  1  0
Leyla-Leona  1  0
Leyla-Marie  0  1
Leyla-Sophie  0  1
Li  1  0
Lia  4  7
Lia-Angelica  0  1
Liah  1  1
Liam  29  31
Liam-Amar  1  0
Lia-Marie  1  0
Liam-Lewis  0  1
Lian  8  11
Liana-Sophie  0  1
Liann  0  1
Liara  0  1
Lias  2  1
Lia-Saphira  1  0
Lias-Can  0  1
Lias-Luan  0  1
Lidia  1  1
Lielav  1  0
Liesel  0  1
Liev  1  0
Lijem  0  1
Lika  1  0
Likae  1  0
Lilia  1  2
Lilian  1  0
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Liliana  2  2
Liliana-Sophie  1  0
Lilli  1  4
Lilliana  0  1
Lilli-Kiara  1  0
Lilly  13  13
Lilly-Danielle  0  1
Lilly-Jo  0  1
Lilly-Mae  0  1
Lilo  0  2
Lilu  0  1
Lily  1  0
Lilyana  0  1
Lina  22  18
Lincoln  1  0
Linda  4  4
Lindon  0  1
Lindsey  1  0
Lindtrim  1  0
Linn  1  0
Linnea  1  0
Lino  4  3
Linus  11  19
Linus-Fynn  1  0
Lio  3  3
Lio-Amaru  1  0
Lio-Gabriel  0  1
Lion  7  10
Lionel  2  2
Lion-Maurice  1  0
Lirian  1  1
Liridon  0  1
Liridona  0  1
Lirim  0  1
Liron  1  0
Lisa  6  15
Lisa-Marie  3  1
Lisandro  1  1
Lisandro-Junis  0  1
Lisann  0  1
Lisanne  1  0
Lisa-Sophy  1  0
Lisica  0  1
Liv  1  0
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Liva  2  0
Livan  0  1
Livia  3  0
Liya  0  1
Liyan  1  1
Liyana  2  0
Lizadro  0  1
Liziwe  0  1
Loay  0  2
Logan  1  4
Logi  0  1
Lola  1  0
Lomeo  1  0
Longine  1  0
Loona-May  1  0
Loraine  1  0
Loran  3  2
Lorans  1  0
Lorany  0  1
Lord  0  1
Lorean  0  1
Loreana  1  0
Loredana  0  1
Loreen  1  0
Lorena  2  0
Lorena-Aleysa  1  0
Lorent  0  1
Lorenz  0  2
Lorenzo  0  2
Lori  0  1
Lorik  2  2
Lorin  2  3
Loris  1  1
Lorna-Charline  1  0
Lorraine  1  0
Lothar  1  0
Lotta  4  3
Lou  3  2
Louay  2  0
Loughlin  0  1
Louis  40  48
Louisa  6  7
Louisa-Raquel  1  0
Louise  0  1
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Louis-Harri  1  0
Louis-Jascha  0  1
Loulou  0  1
Louna  0  2
Lovis  1  0
Loyer  1  1
Luan  16  14
Luana  4  3
Luana-Sophie  0  1
Luay  0  2
Luc  1  2
Luca  91  107
Luca-Damian  0  1
Luca-David  0  1
Luca-Fabien  1  0
Luca-Felipe  0  1
Luca-Joel  1  1
Luca-Maximilian  1  0
Luca-Noel  0  1
Lucano-Miguel  0  1
Luca-Pierre  1  0
Luca-Robin  1  0
Lucas  19  19
Lucas-Fynn  1  0
Lucas-Michael  0  1
Lucas-Stefan  0  1
Lucca  1  0
Luci  0  1
Lucia  2  1
Lucian  0  3
Luciano  1  5
Lucian-Patricè  0  1
Lucie  1  0
Lucien  3  1
Lucienne  0  1
Lucifer  1  0
Lucio  0  2
Lucious  0  1
Lucius  0  1
Luckas  0  1
Lucy  4  3
Lucy-Annabel  1  0
Lucy-Mae  1  0
Lucy-Marie  0  1
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Lucy-Sophie  0  1
Ludger  0  1
Ludovic  0  1
Ludwig  1  0
Lugain  0  1
Lui  2  1
Luigi  1  2
Luis  27  36
Luisa  4  3
Luis-Tobias  0  1
Luiz  1  2
Lujain  0  1
Luk  0  2
Luka  11  8
Luka-Joel  0  1
Lukas  67  56
Lukas-Jamie  1  0
Lukasz  1  0
Luke  12  7
Lum  1  0
Luna  5  5
Luna-Emily  0  1
Lunis  1  1
Luqman  1  0
Lurid  1  0
Lusijan  0  1
Lut  0  1
Lütfi  1  0
Lutz  1  4
Luys  0  1
Luzian  0  1
Luzie  0  1
Luzio  0  1
Lya  1  0
Lyan  0  1
Lyana-Gilimser  0  1
Lydia  0  1
Lyna  1  0
Lynes  0  1
Lynn  2  1
Lynna  0  1
Lynn-Sophie  0  1
Lyon  1  1
Lyra  1  0
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Lyra-Sue  1  0
Lysan  0  1
Lysianne  0  1
Lyssa-Marie  1  0
M  0  2
Maarten  0  1
Macey  0  1
Macide  0  1
Maciej  1  1
Maddox  2  2
Madior  0  1
Madita  1  0
Madlen  1  0
Mado  1  0
Mads  1  0
Maek  0  1
Mael  1  1
Maël  0  1
Magdalena  0  2
Magnus  3  0
Magomed  0  1
Maha  1  0
Mahamadou  0  1
Mahdi  2  4
Mahdi-Noah  1  0
Maher  1  1
Mahinur  1  0
Mahir  1  2
Mahmmod  0  1
Mahmod  1  0
Mahmoud  5  6
Mahmut  2  1
Mahrosh  0  1
Mahsuni  1  1
Maik  21  4
Maike  2  0
Maikel  2  3
Maikel-Tony  0  1
Maik-Jordan  1  0
Maik-Leon  0  1
Maila  1  0
Maileen  1  0
Mailin  1  0
Mailo  1  2
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Maily-Joann  0  1
Maisie-Joy  1  0
Maja  8  4
Maja-Pamina  0  1
Majd  0  1
Majed  1  0
Majid  1  2
Makhlouf  1  0
Maksim  1  0
Maksimilijan  2  0
Malaak  0  2
Malak  3  1
Malea  0  1
Malek  5  9
Malia  1  1
Maliamu  0  1
Malik  10  14
Mâlik  0  1
Malika  1  0
Malin  2  1
Malina  2  0
Malique  1  0
Malique-Omer  1  0
Malon  0  2
Malte  13  6
Malvin  1  0
Malvina  1  0
Malwina  2  1
Mamadou  0  1
Manal  1  0
Manar  2  0
Mandy  3  3
Mandy-Miriam  1  0
Manef  0  1
Manfred  2  3
Manoel  1  0
Mansur  0  1
Manuel  11  6
Manuela  4  6
Manuk  0  1
Many  0  1
Mapate  0  1
Mara  0  1
Marah  1  0
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Maram  1  0
Marc  16  16
Marc-André  0  1
Marcel  26  24
Marcelino  1  2
Marcell  1  1
Marcello  2  2
Marcelo  2  0
Marces  0  1
Marciano  1  0
Marcin  0  3
Marcio  0  1
Marco  14  14
Marco-Alexander  1  0
Marco-Daniele  1  0
Marco-Nicolas  1  1
Marcus  3  4
Mareen  1  0
Mareike  0  2
Mareile  0  1
Marek  1  0
Margaritha  1  0
Mari  1  0
Maria  9  11
Mariaelisa  1  0
Maria-Luise  0  1
Mariam  5  4
Mariama  0  1
Marian  7  1
Mariana  0  1
Marian-Angelos  1  0
Marie  21  14
Marie-Elina  0  1
Marie-Johanna  0  1
Marie-Jolie  1  0
Mariella  2  1
Marie-Sophie  1  2
Marie-Yvonne  1  0
Marija  1  0
Marin  1  0
Marina  5  8
Marinello  0  1
Marino  0  1
Mario  7  5
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Mario-André  1  0
Mario-Lino  1  0
Marion  4  0
Marisa  2  0
Marissa  0  1
Marita  1  0
Marius  5  7
Marjan  0  1
Mark  7  12
Mark-Leon  0  1
Marko  1  1
Markon  1  0
Mark-Sascha  1  0
Markus  17  16
Markus-Yücel  1  0
Marla  1  0
Marleen  2  1
Marlene  1  1
Marley  1  1
Marlin  1  1
Marlis  1  0
Marlo  2  3
Marlon  32  44
Marlon-Marcel  1  1
Marlus  1  0
Marny  1  0
Maro  2  0
Maroan  1  0
Marouan  3  0
Marouane  2  0
Marques  0  1
Marshall  1  1
Marta  0  1
Marta-Louisa  1  0
Marten  2  2
Martha  0  2
Martin  13  15
Martina  3  3
Martins  0  1
Márton  1  0
Marvelous  1  0
Marvin  21  31
Marvin-Joel  1  0
Marwa  2  0
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Marwan  3  2
Maryam  1  0
Mary-Ann  1  0
Mary-Jane  0  1
Mary-Joanne  1  0
Masa  0  1
Masen  0  1
Masiar  0  1
Mason  0  2
Masoud  1  0
Massimo  3  1
Massrur  0  1
Masti  0  2
Mateo  2  5
Mateo-Luciano  1  0
Mateus  1  0
Mateusz  2  1
Mathew  0  1
Mathies  0  1
Mathieu-Jerome  1  1
Mathilde  0  1
Mathis  1  1
Matieu  1  0
Matilda  2  2
Matin  0  2
Mato  0  1
Mats  10  11
Matteo  8  9
Matteo-Miqueas  0  1
Mattes  0  2
Mattheo  0  1
Matthew  2  0
Matthias  8  16
Matti  4  6
Mattia  0  1
Mattis  5  4
Matyssa  0  1
Maureen  1  0
Maurice  22  17
Mauricius  1  0
Maurizio  1  0
Maver  1  0
Max  51  60
Max-Elias  0  1
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Maxhum  0  1
Maxilima  1  0
Maxim  33  34
Maxime-Noel  0  1
Maximilian  75  88
Maximilian-Pedro  0  1
Maximilien  1  0
Maximillian  1  0
Maxim-Taylor  0  1
Maxin  0  1
Max-Luca  0  1
Max-Marc  1  0
Max-Nivan  0  1
Maxwell  0  1
Maya  3  7
Maya-Louise  0  1
Mayar  0  1
Mayas  1  0
Mayla  0  1
Mayleen  0  1
Maylien  1  0
Maylo  0  1
Maylow  0  1
Mayra  1  0
Mayssa  0  1
Mazen  1  2
Mazin  1  1
Mazlum  1  0
Mechthild  0  1
Medano  0  1
Meden  0  1
Mediha  1  0
Medina  5  7
Medina-Luana  0  1
Medine  5  1
Mefail  0  1
Megan  0  1
Mehdi  3  3
Mehmed  0  1
Mehmed-Fuad  1  0
Mehmet  20  19
Mehmet-Ali  0  1
Mehrad  0  1
Meik  1  1
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Meike  2  1
Meikel  0  1
Meilo  1  0
Meinolf  0  1
Meiram  1  0
Melanie  3  4
Melanie-Franziska  0  1
Melda  0  2
Melek  4  6
Meleke  1  0
Melen  0  1
Melia  1  1
Melih  7  8
Melihcan  0  1
Melih-Rahman  0  1
Melik  1  3
Melika  1  0
Melike  2  0
Melin  1  0
Melina  11  13
Melina-Julie  1  1
Melina-Marie  1  0
Melinda  0  4
Melis  0  3
Melisa  3  4
Melissa  13  16
Melissa-Elif  0  1
Meliya  1  0
Meliz  0  1
Melki  1  0
Melody  0  1
Melos  0  1
Mélujean  1  0
Melvin  1  3
Melvin-Luca  1  0
Memati  1  0
Memet  1  0
Menel  0  1
Menesa  0  1
Menowin  1  1
Mensur  1  0
Meral  1  1
Mercedes  1  2
Merdan  1  2
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Mergim  1  2
Meriam  1  0
Meric  1  0
Meriem  1  0
Meris  1  0
Merit  1  1
Merjema  0  1
Merle  5  3
Merliha  0  1
Merlin  6  2
Mert  17  16
Mert-Emir  0  1
Mertkan  0  1
Mervan  1  1
Merve  3  1
Merwan  1  0
Meryan  1  0
Meryem  2  6
Merza  1  1
Merzan  1  0
Mesude  1  0
Mesut  1  2
Mete  1  3
Metehan  5  0
Metin  0  1
Metti  0  1
Metus  1  1
Mevan  1  0
Mevlan  0  1
Mevlana  1  0
Mevlide  0  1
Mevlüt  0  1
Mexhid  1  0
Meyra  1  2
Mhammad  1  0
Mhd  0  2
Mia  25  26
Mia-Jolie  1  0
Mia-Joline  0  1
Mialena  1  0
Mia-Marie  1  0
Mia-Sophie  2  4
Mica  0  2
Micaelo  0  1
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Micah  0  1
Michael  43  36
Michaela  3  2
Michail  0  1
Michée  1  0
Michel  5  7
Michele  4  2
Michelle  7  4
Michon  0  1
Mick  0  1
Mieke  1  1
Miguel  9  7
Miguél  0  1
Mihajlo  1  0
Mihrican  1  0
Mihrima  0  1
Mijat  0  1
Mik  1  0
Mika  13  22
Mikaeel  0  1
Mikael  2  3
Mikail  15  18
Mika-Joel  0  1
Mike  21  13
Mikel  0  2
Mikel-Philipp  1  1
Mikka  0  1
Miko  0  1
Mila  2  7
Milad  0  1
Milan  18  28
Milana  2  0
Milano  2  3
Milas  0  1
Milena  0  5
Miley  3  1
Miley-Joel  1  0
Milian  3  3
Milina  1  0
Miljan  2  0
Miljazim  1  0
Milla  0  1
Milo  3  5
Milonja  1  0
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Milot  1  2
Milot-Jan  1  0
Miloud  0  1
Milow  3  3
Mimo  1  0
Mimoun  1  0
Mina  4  3
Minas  1  1
Minavere  1  1
Mine  1  0
Minell  0  1
Mino  0  1
Minou-Sun  1  0
Minu  0  2
Mio  1  2
Mira  3  4
Mirac  3  5
Miraç  4  4
Miracle  0  1
Mirad  0  1
Miradi  0  1
Miradije  1  0
Miraf  0  1
Mirahmad  0  1
Miran  8  7
Miranda  1  1
Mirano  1  0
Miray  1  1
Miraz  1  1
Mirco  4  3
Mirei  1  0
Mirel  1  1
Mirhat  0  1
Miriam  3  8
Mirielle  1  0
Mirjam  1  1
Mirjana  1  0
Mirjetë  1  0
Mirkan  0  2
Mirko  3  2
Mirna  1  0
Miro  0  2
Miron  0  2
Mirsad  2  0
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Miryam  0  1
Mirza  0  1
Misin  1  0
Mislina  1  0
Mizgin  1  0
Moaed  0  1
Mohajir  0  1
Mohamad  12  13
Mohamed  36  32
Mohamed-Ali  0  1
Mohamed-Amin  1  0
Mohamed-Zinedine  0  1
Mohammad  7  12
Mohammad-Erfan  1  0
Mohammed  26  16
Mohammed-Amin  1  0
Mohammed-Reda  1  0
Mohannad  0  2
Mohda  1  0
Mohemmad  0  1
Mohsen  1  0
Mona  1  0
Monika  4  2
Monique  0  2
Monir  0  1
Monja  1  0
Monty  1  0
Moran  0  1
Morena  0  1
Moreno  0  1
Morice  1  1
Moricé  1  0
Moritz  31  24
Morris  1  0
Moselino  1  0
Moses  1  1
Mouaad  1  0
Mouad  1  0
Mouaid  1  0
Moudjitaba  1  0
Mouhamed  1  1
Mouloud  1  0
Mouna  0  1
Mounir  2  2
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Mourice  4  1
Moussa  4  5
Moustafa  1  1
Mras  1  0
M-Taim  0  1
Muaaz  1  0
Muamet  0  1
Müberra  0  1
Mücahid  1  0
Mudjiburahman  1  0
Muhamad  0  1
Muhamed  2  2
Muhamet  0  2
Muhammad  2  8
Muhammad-Ammar  1  0
Muhammed  31  23
Muhammed-Ali  0  2
Muhammed-Sammed  0  1
Muhammed-Tahsin  0  1
Muhammed-Talha  0  1
Muhammet  6  3
Muharrem  1  0
Muhsin  0  1
Mümin  1  0
Munier  1  0
Munir  1  1
Munira  1  1
Munyr-Myr  0  1
Murad  2  2
Murat  6  7
Murhaf  1  0
Muris  0  1
Murtadha  0  1
Murtaza  1  0
Musa  3  3
Musab  1  2
Müslüm  1  1
Mussa  0  1
Mustafa  19  13
Mustafa-Can  1  0
Mustapha  1  0
Mutasya  1  0
Muzafer  0  1
Muzaffar  1  0

Seite 90 von 130
Quelle: Polizeiliche Kriminalstatistik

Nordrhein-Westfalen



Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 7274

zu Frage 4

2024 2025

Vornamen der deutschen Tatverdächtigen zu Fällen mit der Tatörtlichkeit „Schule“ 

Vorname
Tatverdächtige nach Berichtsjahr

Mylie  0  1
Mylo  0  1
Myriam  0  1
Nabiha  0  1
Nabil  2  4
Nada  2  0
Nada-Jasmin  1  0
Nadia  2  0
Nadim  1  0
Nadine  6  5
Nadir  1  2
Nadja  1  3
Nadjat  0  1
Nadja-Verena  1  0
Nael  0  1
Nafel  0  1
Nail  1  0
Naila  1  0
Nailo  1  0
Naim  1  0
Naima  0  2
Naira  1  0
Najate  1  0
Naji  1  0
Najm  1  0
Nala  0  1
Namiana  1  0
Namier  0  1
Nancy  3  1
Nando  1  0
Nanije  0  1
Naomi  2  2
Naomi-Leonie  1  0
Naomi-Linda  1  0
Napoleon  0  1
Narin  4  0
Naser  1  1
Nasib  0  1
Nasim  1  0
Nassar  1  0
Nassim  1  2
Nassima  1  1
Nastassja-Lorraine  0  1
Natalia  3  2
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Natalie  1  3
Natalija  1  0
Natalja  1  0
Nataly  0  1
Natan  1  1
Natania  1  0
Natascha  1  1
Natasia  0  1
Natassja  0  1
Nathalie  0  2
Nathan  5  4
Nathanael  1  1
Nathanael-Elias  1  0
Nathanel  1  0
Nathaniel  2  1
Nathan-Lahcen  0  1
Natja  0  1
Nattakorn  0  1
Navid  1  0
Nawaf  0  1
Nawin  0  1
Naxhije  1  0
Naye  0  1
Nayeli  0  1
Naywa  1  0
Naz  2  0
Nazar  1  1
Nazdar  1  0
Nazif  1  0
Nazifenaz  1  0
Naziha  0  1
Nazim  2  2
Nazir  2  0
Nazire  1  0
Nazli  1  0
Nazlican  1  0
Nazmi  1  0
Nazmije  1  0
Nazmije-Sara  0  1
Nazmiye  1  0
Nda  1  0
Ndjo  1  0
Neal  0  1
Nealba  0  1
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Nebi  1  1
Necati  1  1
Necirvan  0  1
Necla  1  0
Nedzad  0  1
Neel  1  0
Neele  1  0
Neele-Marie  1  0
Neelix  1  0
Nehemia  0  1
Nehemie  0  1
Neil  1  0
Nejem  1  0
Nejir  0  1
Nektarios  1  0
Nela  0  1
Nele  6  7
Nelio  1  0
Nelli  1  0
Nellis  1  0
Nelly  2  0
Nelson  0  2
Nelvin  0  1
Nemanja  0  2
Nemir  0  1
Nenad  0  1
Neo  2  1
Neo-Cem  1  0
Nergivana  0  1
Nergüz  1  0
Nermin  2  0
Nermina  1  0
Neša  0  1
Nese  1  0
Nesim  1  0
Neso  1  0
Nesrin  1  0
Nessa  1  0
Nev  1  1
Neva  1  0
Neval  1  0
Neven  2  1
Nevio  11  6
Nevio-Luca  1  0
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Nevzat  1  0
Newal  0  1
Nexhat  0  1
Neyla  0  1
Nia  1  0
Nic  1  3
Nicholas  0  1
Nick  30  28
Nick-Alexander  1  0
Nicklas  4  4
Nicko  0  1
Nickole  1  0
Niclas  17  6
Nico  43  23
Nicola  1  1
Nicolae-Bogdan  1  0
Nicolai  3  0
Nicolaj  1  1
Nicolas  7  5
Nicole  8  5
Nico-Luis  1  0
Nico-Niyahat  0  1
Niel  0  1
Niels  2  0
Nifemi  1  0
Nigel  1  1
Nihad  1  0
Nihal  1  1
Nihat  0  1
Nik  4  0
Nika  1  0
Nika-Marie  1  0
Nikan  1  0
Nikish  0  1
Nikita  16  13
Nikitas  1  0
Niklas  49  34
Niko  7  4
Nikola  3  3
Nikolai  4  1
Nikolaj  1  0
Nikolaos  1  0
Nikolas  6  2
Nikolaus  1  2
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Nikolay  2  0
Niko-Luca  1  1
Nil  1  0
Nilay  1  0
Nilo  1  0
Nils  22  14
Nils-Sebastian  1  0
Nima  1  1
Nina  9  5
Nina-Lisa  0  1
Nino  5  6
Nino-Angelo  1  0
Ninos  1  0
Nisa  10  9
Nisal  0  1
Nisan  1  0
Nisanur  0  1
Nisa-Nur  1  0
Niyo  0  1
Nizamettin  0  1
Nizar  0  1
Noa  0  3
Noah  65  64
Noah-Joel  0  1
Noah-Miguel  1  0
Noam  0  1
Noan-Bünjamin  1  0
Noe'  0  1
Noel  15  30
Noél  1  1
Noël  3  0
Noel-Jean  1  0
Noella  1  0
Noelle  1  0
Noel-Maurice  1  0
Noél-Miguel  1  0
Noel-Pascal  0  1
Noel-Pepe  1  0
Noemi  1  1
Noemi-Chanelle  0  1
Noemi-Cindy  1  1
Nolan  1  1
Nora  2  7
Norah  1  0
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Nora-Lynn  1  0
Norbert  4  2
Norberto  1  0
Norman  1  1
Norwin  2  0
Nosa  0  1
Noufa  1  1
Nouh  1  2
Nour  5  1
Noura  0  1
Noureddin  0  1
Nouri  1  0
Nova  1  0
Noyan  2  1
Nuaim  1  0
Nuh  1  1
Nujin  1  1
Nuka  1  0
Numan  1  0
Nuno  0  1
Nur  1  0
Nuradin  0  1
Nuray  1  1
Nurcan  1  1
Nurdin  0  1
Nur-Efsan  0  1
Nurhan  0  1
Nuri  2  2
Nuriddin  0  1
Nuridin  1  0
Nuriesad  1  1
Nurija  0  1
Nurilah  1  1
Nuschdar  1  0
Nuuruddin  0  1
Obai  0  2
Obinar  1  0
Öcalan  0  1
Octavian  1  0
Oday  0  1
Odette  1  0
Odila  0  1
Odu-Emeka  0  1
Ofe  1  0
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Oğulcan  2  0
Ogurhat  1  0
Oguz  1  1
Oguzcan  1  0
Oguzhan  2  2
Oğuzhan  1  0
ohne Angabe  11  26
Okan  1  1
Oksana  2  0
Oktay  2  0
Olaf  1  1
Olcay  1  1
Ole  5  9
Olesja  0  1
Olga  0  1
Oliver  15  19
Olivia  2  2
Olivier  0  3
Oliwia  0  2
Olufumilayo  0  1
Oluwadamilola  1  0
Oluwakemi  1  0
Om  1  0
Omaima  0  1
Omar  9  16
Omayer  0  1
Omer  0  1
Ömer  12  20
Ömer-Cengizhan  1  0
Ömer-Zade  1  0
Omid  1  0
Onur  3  3
Onurkaan  0  1
Onyedikachi  1  0
Oona  1  0
Ophelia  0  1
Oran  1  0
Orges  0  1
Orhan  0  2
Orlando  2  0
Osaivbie  0  1
Osama  0  2
Osayi  1  0
Oscar  2  2
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Oskar  8  10
Osman  4  2
Ouail  1  0
Oualid  0  2
Ouarda  0  1
Ouday  0  1
Ouiam  1  1
Ousmane  2  1
Oussama  0  1
Outhman  1  0
Ouweys  1  1
Ovidiu  1  0
Ozan  2  6
Özcan  0  1
Özden  0  1
Özge  1  0
Özgür  0  1
Pablo  1  2
Paco  0  2
Padra  0  1
Palina  1  0
Palmerino  0  1
Paloma  1  0
Pamela  1  0
Pamuk  1  0
Panagiotis  2  1
Paolo  2  1
Paraskevi  0  1
Paridhi  1  0
Paris  3  0
Parissa  1  0
Parsa  1  0
Pascal  15  18
Pasqual  1  1
Patric  1  1
Patrice  2  0
Patricia  2  1
Patrick  17  12
Patrick-Gabriel  1  0
Patrik  0  1
Patrizia  1  0
Patrycja  1  1
Patryk  0  1
Paul  49  51
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Paula  9  1
Paulin  1  0
Paulina  1  5
Pauline  0  1
Paul-Leon  0  1
Paul-Louis  0  1
Paul-Luiz  1  1
Paulo  0  1
Pavel  1  0
Pavlos  0  1
Pawel  1  0
Payam  1  0
Pazun  1  0
Pearl-Merle  1  0
Pebbles  0  1
Pedro  1  0
Peer  1  1
Peggy  1  0
Pelin  2  1
Pellegrino  1  0
Penelope  1  0
Pepe  0  1
Peri  0  1
Perla  0  2
Peryavin  0  1
Petar  0  1
Peter  6  10
Petra  6  1
Petrit  0  1
Petros  1  0
Petrus  1  0
Peyman  0  1
Pharrel  0  2
Phil  20  15
Philemon  1  0
Philian  1  0
Philip  18  7
Philip-Maurice  1  1
Philipp  23  23
Philippe  0  1
Philippos  1  0
Phil-Levi  1  0
Phillip  5  10
Phil-Lukas  1  0
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Philo  1  0
Phineas  0  1
Phoebe  1  0
Phoenix  0  1
Pia  12  8
Pia-Loreen  0  1
Pierluigi  1  0
Pierre  8  1
Pierré  0  1
Pierre-Michele  1  0
Piet  1  4
Piotr  1  0
Piotrek  1  0
Piraven  1  0
Pitt  1  0
Pius  2  0
Placido  1  0
Polat  2  0
Polina  1  0
Prajit  0  1
Preferred  0  1
Premtim  0  1
Preslava  0  1
Pricilla  1  0
Prince  0  1
Princewill  0  2
Prosper  2  0
Przemysław  1  0
Pusat  1  0
Qais  1  0
Qazim  1  0
Qendrim  1  0
Qi  0  1
Quash  1  0
Quentin  1  3
Raban  0  1
Rabia  0  1
Rabih  0  1
Rached  1  0
Rachel  2  2
Rachid  0  1
Rade  1  0
Radin  0  1
Raeed  0  1
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Raetchel  1  0
Rafael  6  10
Rafaél  1  0
Rafail  2  1
Rafet  1  1
Raffael  1  2
Raffaele  2  0
Raghid  1  0
Rahand  1  0
Rahel  1  0
Rahim  2  0
Rahja  0  1
Rahma  0  1
Rahmudin  0  1
Raian  1  0
Raik  3  1
Raik-Luan  1  0
Raiko  1  0
Rainer  1  1
Raissa-Santina  0  1
Rajan  1  2
Ralf  5  4
Ralph  0  2
Ramadan  4  3
Raman  1  0
Ramazan  1  1
Ramazan-Bayram  1  0
Ramesh  1  0
Rami  3  0
Ramin  1  2
Ramiro  0  1
Ramiz  2  0
Ramo  0  1
Ramon  1  2
Ramona  2  1
Ramona-Vanessa  1  0
Rana  2  2
Rania  1  0
Ranim  1  0
Ranja  1  0
Rany  1  0
Ranya  0  1
Raoua  0  1
Raoul  1  0
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Raoul-Fernandez  1  0
Raphael  13  5
Raphael-Silvio  1  0
Raphael-Swen  1  0
Rasi  0  1
Rasim  1  2
Raşit  0  1
Raslen  1  0
Rasul  2  1
Ratko  1  0
Rauand  0  1
Raul  5  3
Raul-Costin  0  1
Ravi  1  0
Ravil  1  0
Ravza  1  1
Rawa  0  1
Rawan  1  0
Rawand  0  1
Rawend  0  1
Rawsa  0  1
Rayan  17  12
Rayana  0  1
Rayane  1  0
Rayen  1  1
Rayhana  1  2
Razvan  0  1
Reamon  1  0
Reband  1  0
Rebaz  1  0
Rebecca  1  1
Rebin  2  0
Recep  1  1
Rechan  1  0
Redouane  0  1
Redzep  1  0
Reem  0  1
Refat  0  1
Regina  1  1
Rehan  0  1
Rehansh  1  0
Rehat  0  1
Reian  1  0
Reinhard  1  2
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Rejnis  0  1
Remy  1  1
Remzi  1  0
Renas  1  2
Renate  1  2
Rene  11  11
René  5  7
Renesmee  0  1
Renke  0  1
Resat  1  0
Resul  1  1
Retag  1  0
Rewan  0  1
Rewent  0  1
Rexhep  0  2
Reynold-Banks  0  1
Reyyan  1  0
Reyyan-Mina  1  0
Rezan  1  0
Riad  0  1
Rian  1  3
Riana  1  0
Riber  1  0
Ricardo  8  8
Riccardo  2  0
Richard  8  6
Richmond  0  1
Rick  0  1
Rico  4  5
Rida  1  2
Ride  0  1
Riduan  1  0
Ridvan  2  1
Rieke  0  1
Riema  0  1
Rifaat  0  1
Rifat-Can  1  1
Rihab  1  0
Riko  1  0
Rilena  1  0
Riley  1  0
Rim  0  1
Rima  1  0
Riman  1  0
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Rimas  1  0
Rinat  0  1
Rino  0  1
Rinor  2  0
Rio  0  1
Rita  2  2
Rivan  0  1
Riwar  1  0
Riyad  1  0
Riza  0  1
Robbie  1  0
Robert  12  9
Roberto  3  1
Robin  25  23
Robin-Sebastian  0  1
Rocco  3  1
Rochdi  1  0
Roda  0  1
Rodi  1  0
Rodion  1  0
Rodney  0  1
Rodrigo  1  1
Rody  1  0
Roger  1  0
Rogesch  1  0
Roham  0  1
Rohan  1  0
Rohat  0  2
Rohat-Ekin  1  1
Roj  1  0
Rojan  0  2
Rojda  2  1
Rojhat  3  4
Rojin  3  1
Rokaya  1  0
Roko  1  0
Roksan  1  0
Roksana  1  0
Roland  3  2
Rolf  1  1
Rolf-Dieter  0  1
Romaisa  1  0
Roman  13  7
Romana  0  1
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Romano  0  1
Romeh  1  0
Romeo  5  5
Romeo-Alexander  0  1
Romero  0  1
Romeu  1  0
Romina  2  1
Romy  7  2
Romysa  1  0
Ronald  1  0
Ronaldo  1  0
Ronan  1  0
Ronas  1  0
Rong  0  1
Roni  2  6
Ronja  3  3
Ronnie  0  1
Ronny  2  0
Ronya  2  1
Rooney  1  0
Rosa  1  0
Rosalie  0  2
Rosario  2  1
Rosario-Leandro  1  0
Rosev  0  1
Rosh  0  1
Roshat  0  1
Rosie  0  1
Roudi  0  1
Roufaidae  0  1
Roy  1  0
Roya  0  2
Royal  1  0
Rozda  0  1
Rron  1  0
Rrustem  1  0
Rubab  1  0
Rubar  1  0
Ruben  2  1
Rubin  1  0
Ruchdi  0  1
Rudi  1  1
Rüdiger  0  3
Rudolf  1  2
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Rukiye  0  1
Rümeysa  0  2
Rumina  0  1
Rune  0  1
Runi  0  2
Rushin  0  1
Ruslan  1  0
Ruslan-Arsalan  0  1
Russel  1  0
Rustem  1  0
Ruth  1  1
Ruveyda  1  0
Rüveyda  0  1
Rüya  2  1
Rüzgar  2  2
Ryan  8  3
Ryan-Philipp  0  1
Ryszard  1  0
Saad  0  1
Saajid  0  1
Sabah  0  1
Şaban  0  1
Sabaun  0  1
Sabina  0  1
Sabine  8  5
Sabir  1  0
Sabri  1  1
Sabrin  1  0
Sabrina  13  9
Sabrine  1  0
Sabur  0  1
Sacha  0  1
Sadet  1  0
Sadi  1  0
Sadialiou  1  0
Sadik  1  1
Sadin  1  0
Sadullah  1  0
Saed  1  0
Saeed  1  0
Safaa  0  1
Safinaz  1  1
Sahan  1  0
Sahel  1  1
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Sahib  1  0
Sahil  1  0
Sahim  1  0
Sahin  1  2
Sahit  0  1
Sahli  1  0
Sahra  1  2
Said  7  4
Saif  1  1
Saifallah  0  1
Saif-Eddine  1  0
Saip  0  1
Sairam  0  1
Sait  1  0
Sajad  0  1
Sajed  1  0
Sakine  0  1
Şakir  0  1
Salah  0  1
Salahdin  0  1
Salah-Eddine  1  0
Salar  0  1
Salar-Attou  1  0
Salif  1  0
Salih  5  5
Saliha  0  1
Salih-Yusa  1  1
Salim  4  1
Salima  1  1
Salin  1  0
Saliya  0  1
Sally  0  1
Salma  1  2
Salman  1  0
Salva  0  1
Salvatore  0  4
Sam  14  21
Saman  1  0
Samanta  1  1
Samantha  8  9
Samed  2  2
Sameera  1  0
Samel  0  1
Samentha-Sophie  1  0
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Samet  2  5
Sami  9  7
Samia  2  0
Samil  1  0
Samin  0  2
Samir  6  5
Samira  12  11
Samira-Khadija  0  1
Samir-Noel  1  0
Samiya  1  0
Samma  1  1
Sammad  0  1
Sam-Mathis  0  1
Sammy  1  4
Sam-Noel  0  1
Sam-Ole  1  0
Samra  0  1
Samsam  1  0
Samu  1  0
Samuel  21  21
Samuele  0  1
Samuel-Eli  1  0
Samy  2  1
Samy-Lee  0  1
Sana  1  1
Sanaa  1  0
Sandin  1  0
Sandra  6  6
Sandrino  0  1
Sandro  10  3
Sandro-Merano  0  1
Sandy  3  0
Sanem  1  0
Saner  1  1
Sanga  0  1
Sania  0  1
Sanija  0  1
Sanjanna  1  0
Sanjano  0  1
Sanjit  0  1
San-Miguel  1  0
Santiago  4  3
Santijana  1  0
Santijego  1  0
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Santino  3  2
Santino-Cartier  0  1
Santjago  0  1
Saphira  2  2
Sara  5  12
Sarah  15  10
Sarah-Lee  1  0
Sarah-Maria  1  0
Saraj  0  1
Saranda  0  1
Sardar  0  1
Sarhat  0  1
Saria  1  0
Sarin  0  1
Sarina  2  2
Saroar  0  1
Saruhan  1  0
Sarya  1  0
Sascha  14  9
Sascha-Andre  0  1
Saskia  3  4
Saskia-Inèz  1  0
Sassou  0  1
Saul  0  1
Sava  1  0
Savannah  1  0
Savas  2  1
Savaș  0  1
Sawelij  1  0
Sawn  0  1
Saya  1  0
Sayam  1  0
Sayf-Eddin  1  0
Saymon  1  0
Sayra  0  1
Sayuri  1  0
Scarlet  0  1
Schahim  0  1
Schauka  1  0
Schemya  0  1
Scher  1  0
Schiar  0  1
Schila  0  1
Seal  1  0
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Sean  8  6
Sean-Luca  1  1
Sean-Miguel  0  1
Sean-Roméo  0  1
Sebastian  30  22
Sebastian-Andrei  1  1
Seckin  0  1
Sedrik  0  1
Sefa  0  2
Sehmuz  0  1
Selahattin  1  0
Selçuk  0  1
Selda  1  0
Selem  0  1
Selen  1  0
Selena  3  1
Seleya  1  0
Selim  2  2
Selin  8  2
Selina  10  9
Selina-Virginia  1  0
Selinay  1  0
Seljadin  1  1
Selma  1  3
Selman  1  0
Selvi  0  1
Selvin  1  0
Sem  1  1
Semen  1  0
Semi  3  1
Semih  11  6
Semiha  1  0
Semih-Montana  1  0
Semine  0  1
Semino  1  1
Semjoele-Noah  1  0
Semra  1  0
Semy  1  1
Semyan  1  0
Sena  1  2
Senad  1  1
Senaida  1  0
Senanur  0  1
Senay  0  1
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Senin  1  1
Senja  1  1
Şerafettin  1  0
Serafim  1  0
Serafina  1  1
Serafino  2  1
Serap  1  0
Seraphina  1  0
Sercan  3  1
Serçan  0  1
Serdal  2  0
Serdan  0  1
Serdar  0  1
Serdy  1  0
Serel  1  0
Serenity  0  1
Serge  1  0
Sergej  0  2
Sergej-Aljosha  0  1
Sergen  2  1
Sergey  1  0
Serginio  1  0
Sergio  1  2
Serhad  1  0
Serhan  1  0
Serhat  4  6
Serhildan  0  1
Serif  0  2
Serin  1  0
Serine  1  0
Serkan  4  2
Serkaut  1  0
Serkhan  1  0
Serra-Naz  0  1
Serthan  0  1
Servet  2  0
Servet-Sezer  1  0
Serwan  0  1
Setayesh  1  0
Severino  0  1
Sevgi  0  1
Sevin  0  1
Sevket  1  0
Sevval  1  0
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Seyed  0  1
Seyede  1  0
Seyhan  1  0
Seyhmus  0  1
Seyid  0  1
Seyit  0  2
Seyma  1  0
Seymen  3  3
Seymen-Can  1  0
Seyran  0  2
Seywan  1  0
Shaban  1  0
Shad  0  1
Shah  1  0
Shahan  1  0
Shahd  0  1
Shahid  1  2
Shahin  1  5
Shahina  1  1
Shahmahmood  0  1
Shahzeb  0  1
Shakiba  0  1
Shakira  3  1
Sham  1  0
Shamil  0  1
Shampavi  0  1
Shamsuddin  1  1
Shana  1  0
Shanaya  1  2
Shane  3  0
Shania  1  4
Shannen  1  1
Shannon  2  1
Shanti  1  0
Sharan  0  1
Shari  0  1
Sharleen  0  1
Sharleen-Sophie  0  1
Sharlette  1  0
Sharlin  0  1
Sharlyn-Monika  1  0
Sharmayne  1  0
Sharon  2  2
Sharon-Alisha  0  1
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Shaun-Lennox  0  1
Shawn  2  2
Shayan  2  1
Shayen  0  1
Shehab  1  2
Sheila  1  0
Shems  1  0
Shemsedin-Merdijan  1  1
Sherif  1  1
Sherin  2  1
Sherine  0  1
Sherley  1  1
Sherwan  1  1
Sherwin  2  0
Shilo  1  0
Shindar  1  0
Shiran  1  0
Shirin  2  1
Shirley  0  1
Shiva  0  1
Shivan  1  0
Shkurte  1  0
Shokri  1  0
Shqipdona  1  0
Siar  1  0
Siavash  1  0
Sibel  1  1
Sibylle  1  0
Sid  1  0
Sidar  0  1
Sidelya  0  1
Sideris  1  0
Sidney-Jolie  1  0
Sidra  2  1
Siegfried  1  1
Sienna  1  0
Sigrid  3  1
Siham  2  1
Sila  3  1
Silan  3  1
Silas  8  8
Siles-Patrick  0  1
Silian  1  0
Silina  0  1
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Silja  0  1
Silke  2  1
Silva  0  1
Silvana  2  1
Silvio  2  0
Sima  1  0
Simäo  0  1
Simardeep  0  1
Simay  1  0
Simeon  1  1
Simon  34  20
Simona  1  0
Simone  2  1
Simon-Pascal  1  0
Simon-Raul  1  0
Simran  0  1
Simsek  1  0
Sina  3  2
Sinah  1  0
Sinan  7  7
Sinan-Halil  0  1
Sinan-Isa  1  0
Sineiris  0  1
Sinem  0  2
Sintiano-Miguel  1  1
Sion  1  0
Sipan  2  3
Sirac  0  1
Siraç  0  1
Sirat  0  1
Siratsch  1  0
Sirma  0  1
Siv  0  1
Sivaosan  1  0
Siyabend  1  0
Siyar  1  1
Sky  1  0
Slaven  1  0
Slobodan  1  0
Soban  1  0
Sofia  10  12
Sofia-Jolie  0  1
Sofia-Maria  1  0
Sofian  1  0
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Sofian-Samuel  0  1
Sofie  2  2
Sofija  0  1
Soha  1  1
Sokol  0  1
Solaiman  0  1
Solena  1  0
Solîn  1  0
Solomon  0  1
Sonia  1  1
Sonja  3  2
Sophia  18  7
Sophia-Lena  1  0
Sophia-Marie  1  0
Sophie  16  8
Sophie-Jade  1  0
Sophie-Marie  0  1
Sorab  1  0
Soran  1  0
Soraya  5  4
Sören  2  1
Soroush  1  0
Sotirios  1  0
Souaila  0  1
Soufian  2  0
Soufiane  1  0
Souhail  1  0
Souheil  1  0
Soulayman  0  1
Souleiman  0  1
Soumaia  1  0
Spencer  1  0
Splendor  1  1
Spyridon  0  1
Sretan  1  0
Stacy  2  0
Stanislav  2  0
Stanley  1  0
Stanley-Jerome  0  1
Stavron  1  0
Stefan  17  11
Stefanie  5  3
Stefano  2  0
Stefanos  2  0
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Steffen  4  3
Stelios  1  0
Stella  4  5
Stella-Maria  1  0
Stella-Marie  0  1
Stellan  0  1
Stella-Summer  0  1
Sten  0  1
Stepan  1  1
Stephan  8  8
Stephanie  4  3
Stephen  1  0
Steve  0  4
Steven  7  9
Stewart-Anthony  0  1
Stjepan  1  0
Su  0  1
Suad  0  1
Su-Aleyna  0  1
Suat  1  1
Suayip  0  1
Subaida  0  1
Success  0  1
Sude  1  3
Sudenaz  2  0
Sudenur  0  1
Süeda  1  0
Suela  1  0
Sufian  1  0
Sugra  0  1
Suhavany  0  1
Suhayb  0  1
Suhayla  1  2
Suhendan  1  0
Suheyb  1  0
Süheyb  1  0
Suhud  1  0
Suki  1  0
Sükrü  2  0
Su-Laila  1  0
Süleyman  0  2
Sulltan  1  0
Sullyvan  1  0
Sultan  2  0
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Sulyman  0  1
Sumeja  0  1
Sumeya  1  0
Sümeya  1  0
Sumeyye  1  0
Sümeyye  1  0
Summer  4  4
Summer-Jolie  1  0
Summer-Marie  0  1
Sunny  2  0
Suny  1  0
Sunya  1  0
Surab  0  1
Susan  0  1
Susanne  2  4
Suvat  0  1
Suzan  1  2
Svea-Aurelia  0  1
Sven  13  11
Svenja  3  2
Svenja-Patricia  1  0
Sven-Manuel  0  1
Svenna  1  0
Svetlana  1  0
Swen  2  0
Sydney  3  0
Sylvana  1  0
Sylvia  1  1
Sylvio  1  0
Taara  0  1
Tabea  3  2
Tadas  0  1
Tagir  1  0
Taha  6  10
Taher  1  0
Tahir  0  1
Tailer  0  1
Taim  0  2
Takiuallah  0  1
Tal  0  1
Talal  1  0
Talha  6  6
Talia  2  2
Talisa  1  0
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Talisha  0  1
Tamana  0  1
Tamara  3  4
Tamim  0  1
Tamina  0  1
Tamina-Loren  1  0
Tamino  2  0
Tammy  0  2
Tan  1  0
Tanay  0  1
Tanem  0  1
Taner  1  0
Tanika  1  0
Tanja  2  4
Tanju  1  0
Tansel  0  1
Tara  0  1
Tarde  1  0
Tarek  6  4
Tareq  1  0
Tarik  3  8
Tariq  0  1
Tarja  1  0
Tarkan  1  0
Tarlan  1  0
Tasal  1  0
Tasim  0  1
Taskin  0  1
Tasnim  1  2
Tatiana  1  0
Tatjana  2  3
Taufik  1  0
Tay  1  0
Tayfun  2  1
Taykut  0  1
Taylan  6  4
Tayler  4  5
Tayler-Lee  0  1
Taylor  5  9
Taylor-Jérome  1  0
Taylor-Noel  1  0
Taylor-Ricardo  1  0
Taylor-Tayron  1  1
Taym  1  0
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Tayson  0  2
Tekin  1  0
Teli  0  1
Temocin  1  0
Teo  0  1
Teodora  0  1
Terencio  0  1
Teresa  0  1
Tessa  2  1
Thaddeus  0  1
Thais  1  0
Thalia  2  0
Thalya  0  1
Thammarat  0  1
Thanh  1  0
Theeb  1  0
Theo  3  12
Theodor  1  4
Theodoros  0  2
Theofania  0  1
Theresa  0  3
Thevapiriya  1  0
Thileeban  1  0
Thilo  3  4
Thomas  24  22
Thor  0  1
Thorben  4  3
Thorben-Fynn  1  0
Thore  2  0
Thorin  1  0
Thorsten  5  3
Thyra  1  0
Thyron  0  1
Tia  0  1
Tiago  2  1
Tiago-José  1  0
Tialda  1  1
Tiana  2  1
Tiana-Josephine  0  1
Tianran  1  0
Tiara  2  1
Tiberius  2  0
Tibet  0  1
Tiemo  0  1
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Tigran  1  0
Tijarah  0  1
Tijen  0  2
Til  6  1
Til-Elias  1  0
Tilemachos  1  1
Till  8  8
Tilman  1  0
Tim  54  37
Timea  0  1
Tim-Louis  1  0
Timm  0  2
Timo  28  12
Timofei  0  1
Timon  2  3
Timophe  1  0
Timothy  2  0
Timucin  1  1
Timuçin  1  0
Timur  6  3
Timurcin  0  1
Tina  1  4
Tino  2  1
Tino-Joel  1  0
Titus  5  1
Tiu  1  0
Tiyam  1  0
Tjare  0  1
Tje  1  0
Tjorben-Hendrik  1  0
Tjorven  1  0
Tobechukwu  1  0
Tobenna  1  0
Tobey  1  0
Tobias  27  18
Tobias-Benjamin  1  0
Tobin  1  0
Tofik  0  1
Toheeb  0  1
Toiremangue  0  1
Toleen  0  1
Tolga  1  2
Tom  37  36
Tom-Luca  1  0
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Tommes  0  1
Tommy  1  2
Toni  4  2
Tony  2  2
Toprak  3  1
Toprakjan  0  1
Torben  4  1
Torben-Jörg  1  0
Torsten  7  1
Toufic  1  0
Toufik  0  1
Tracy  0  1
Trail  0  1
Travis  0  2
Treasure  1  0
Trey  1  0
Tries  0  1
Trieu  1  1
Trina  1  0
Trisha  1  0
Tristan  10  14
Tristan-Maximilian  1  0
Tristan-Michel  0  1
Tuana  4  6
Tuana-Medine  1  0
Tuba  1  1
Tudora  0  1
Tufan  1  0
Tugay  0  1
Tugba  1  0
Tugcan  1  0
Tugkan  1  0
Tugra  4  0
Tuğra  1  0
Tuka  1  0
Tulay  1  1
Tümay  1  1
Tunahan  4  1
Tunay  0  1
Tunç  0  1
Tuncay  2  0
Tuncay-Ali  0  1
Tuncer  0  1
Turan  0  1
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Turgay  1  1
Turgut  1  0
Turi  1  0
Türker  1  0
Turki  0  1
Turna  0  1
Tutgu  0  1
Tyler  28  18
Tyler-Ben  0  1
Tyler-Maxim  1  0
Tymon  0  1
Tyrell  1  1
Tyren-Jason  0  1
Tyrese  1  2
Tyrese-Christian  1  0
Tyrique  0  1
Tyron  7  7
Tyrone  1  1
Tyron-Jaden  0  1
Tyson  0  2
Uarwin  1  0
Ubayda  0  1
Ubeyd  0  1
Udo  3  2
Ugur  1  0
Uǧur  1  0
Uğurcan  1  0
Uisam  1  0
Ulf  2  0
Ulrich  2  1
Ulrike  3  3
Umar  2  2
Umarali  0  1
Umberto  1  1
Ümit  1  1
Ümithan  0  1
Umran  0  1
Ümranur  0  1
Ümre  0  1
Umut  7  9
Ünal  0  1
Unbekannt  1  1
Unejs  0  1
Ursula  2  1
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Uta  1  1
Ute  2  1
Utku  4  2
Üveys  0  1
Uwe  0  1
Uzay  1  1
Vadim  0  1
Vahid  0  1
Vahit  1  0
Vahit-Tuğra  1  0
Valbon  1  0
Valent  0  1
Valentin  12  3
Valentina  1  4
Valentino  3  4
Valentino-Lion  1  0
Valentinos  1  0
Valeria  7  0
Valerian  0  1
Valerie  0  1
Valerij  1  0
Valerio  1  1
Valmir  1  0
Valon  3  1
Valton  0  1
Vanesa  0  1
Vanessa  13  8
Vanity  0  1
Varvin  0  1
Vasileios  1  0
Vassilios  0  1
Veli  1  2
Velican  0  1
Velit  1  0
Velten  1  0
Venecia  1  0
Vera  3  0
Verena  3  1
Véronique  1  0
Vesko  1  0
Veton-Tomek  0  1
Veysel-Can  0  1
Vicktory  0  1
Vico  0  1
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Victor  2  1
Victoria  3  4
Viktor  6  7
Viktoria  7  6
Vila  1  0
Vilorij  0  1
Vin  2  2
Vincent  14  14
Vincent-Constantin  0  1
Vincenzo  1  1
Vindar  0  1
Vinh  0  1
Vinith  1  0
Vinya-Marie  1  0
Vinzenz  0  1
Viola  1  0
Violetta  0  1
Violetta-Emily  1  0
Virginia  1  1
Virginie  0  1
Vitali  2  0
Vitalij  0  2
Vito  1  0
Vitus  1  1
Vivian  0  1
Viviana  1  0
Vivien  10  5
Vivienne  1  0
Viyan  1  0
Vladimir  2  0
Volkan  0  3
Volker  2  2
Wadie  1  0
Wadih  0  1
Wadim  2  3
Wadood  1  0
Wafae  0  1
Waghma  0  1
Waheed  0  1
Wahid  2  1
Waldemar  2  2
Waleria  0  1
Walid  3  1
Walmir  0  1
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Walter  2  1
Waltraud  1  0
Wasim  1  1
Wassila  0  1
Wassili  0  1
Wassim  1  1
Wazim  1  0
Welat  0  1
Welina  1  0
Welwitchia  1  0
Werner  2  3
Wesam  0  1
Wesley  2  1
Wibke  0  1
Wiclef-Samuel  0  1
Wilfried  2  3
Wilhelm  2  1
Willi  1  1
William  2  1
Willy  0  1
Wim  1  0
Winfried  1  1
Wisdom  0  2
Wissam  2  1
Witali  0  1
Witold  1  0
Wiyan  1  0
Wjateschslaw  0  1
Wjatscheslaw  1  0
Wladimir  2  3
Wladislaw  1  0
Wladyslaw  1  0
Wojciech  3  2
Wolf  2  0
Wolfgang  3  4
Wotan  1  0
Wyatt  1  0
Wysam  0  1
Xalef  0  1
Xandro  1  0
Xaver-André  1  0
Xavier  0  1
Xena-Alyssia  0  1
Xenia  2  4
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Xenia-Cornelia  0  1
Xenos  1  1
Xx  1  0
Yaakoub  1  0
Yade  1  0
Yagiz  0  1
Yağiz  1  0
Yagmur  3  1
Yaǧmur  1  1
Yahia  2  1
Yahya  0  1
Yakub  1  1
Yakup  1  2
Yalcin  1  0
Yalda  0  1
Yaman  0  1
Yamen  1  2
Yamina  0  1
Yanal  1  0
Yanic  0  1
Yanick  0  1
Yanis  0  1
Yanki  0  1
Yan-Luca  0  1
Yannic  3  3
Yannick  5  3
Yannick-Elias  0  1
Yannik  6  4
Yannis  0  1
Yao  1  0
Yara  4  1
Yaren  4  1
Yaren-Yagmur  0  1
Yaro  1  0
Yasan  1  0
Yasar  2  0
Yaşar  0  1
Yaşariye  0  1
Yasef  1  1
Yasemin  2  0
Yaser  1  0
Yasha  0  1
Yashar  1  1
Yasin  23  19
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Yasir  1  0
Yasmin  4  3
Yasmina  1  2
Yasser  2  1
Yassin  13  14
Yassine  3  4
Yassin-Leon  1  0
Yassin-Mustafa  0  1
Yassir  1  1
Yavuz  2  0
Yavuz-Selim  1  0
Yazan  2  4
Yazid  1  0
Yehya  1  0
Yelda  0  1
Yeliz  1  0
Yemisola  0  1
Yemliha  0  1
Yesim  2  0
Yeva  1  0
Yezda  1  1
Yigit  5  4
Yiǧit  1  0
Yiğit  3  1
Yigitcan  1  1
Yigithan  1  0
Yiğithan  0  1
Yılda  0  1
Yildirim  0  1
Yildiz  0  1
Yildiz-Yasmin  1  0
Yilmaz  3  1
Yisakor  1  0
Ylenia  0  1
Yllka  0  1
Yllzon  0  1
Ylvi  0  1
Ylvie  0  1
Yoel  1  0
Yonamen  1  0
Yonas  1  0
Yonca  0  1
Yones  1  0
Yong  1  0
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Yorick  1  0
Yosef  2  1
Youba  0  1
Younes  11  8
Youness  1  0
Younis  1  1
Youri  1  0
Yousef  1  4
Yousif  0  2
Yousra  1  0
Yousri  0  1
Youssef  12  6
Youssof  0  1
Youssra  2  0
Yousuf  1  0
Yücel  0  1
Yüksel  1  1
Yunus  5  10
Yunus-Emre  2  2
Yusa  1  0
Yuşa  0  1
Yusef  4  4
Yusha  1  0
Yusif  1  0
Yüsra  1  0
Yussef  1  0
Yusuf  31  21
Yusuf-Can  0  1
Yusuf-Cemal  1  0
Yusuf-Sami  1  0
Yusupha  0  1
Yuvraj  1  0
Yvaine  0  1
Yves  0  2
Yvonne  2  5
Zaden  1  1
Zadrijan  0  1
Zahara  2  0
Zaher  0  2
Zahra  0  1
Zaid  2  1
Zaida  1  0
Zain  1  2
Zainab  0  2
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Zakarea  0  1
Zakaria  6  5
Zaki  0  1
Zana  1  0
Zara  4  2
Zaviyar  0  1
Zayd  0  1
Zayed  0  1
Zayn  1  0
Zehra  0  1
Zein  0  1
Zeinab  2  3
Zeineb  0  1
Zekeriye  1  0
Zeki  1  0
Zelal  0  1
Zelfije  0  1
Zerda  1  0
Zerdanur  1  0
Zerva  1  0
Zerya  1  0
Zeyneb  1  1
Zeynel  1  3
Zeynep  4  4
Zeynep-Sude  1  0
Ziad  2  2
Zilan  0  1
Zilas  1  1
Zinar  0  1
Zipan  1  0
Zisan  2  0
Ziva  1  0
Zivota  1  0
Ziyad  1  0
Zlata  0  1
Zoe  14  5
Zoé  3  2
Zoé-Channel  0  1
Zoé-Elisa  0  1
Zoe-Leonie  0  1
Zoe-Marie  1  0
Zoé-Melina  0  1
Zoey  4  8
Zoey-Chayeen  1  0
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Zöhre  0  1
Zora  0  1
Zoran  2  0
Zübeyde  0  1
Zudin  1  0
Zühre  0  1
Zülfikar  1  0
Zümra  1  1

Quelle: Polizeiliche Kriminalstatistik Nordrhein-Westfalen
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Partnerschaft Familie
Freundschaft/

Bekanntschaft

Formelle soziale 

Beziehungen in 

Institutionen, 

Organisationen 

und Gruppen

keine Beziehung ungeklärt

2024  89  76 3 475 4 316 1 976  781

2025  95  72 3 152 4 254 2 031  708

gemeinsamer 

Haushalt

Erziehungs-/

Betreuungsverhältnis
Nachbarschaft

Sonstige 

räumliche 

und/oder soziale 

Nähe

keine Beziehung ungeklärt

2024  34 4 746  47 2 332 2 639  915

2025  53 3 275  42 3 629 2 466  847

Opfer nach formaler Opfer-Tatverdächtigen-Beziehung zu Fällen mit der 

Tatörtlichkeit „Schule“ 

Berichtsjahr

Opfer nach formaler Opfer-Tatverdächtigen-Beziehung

Opfer nach räumlich-sozialer Opfer-Tatverdächtigen-Beziehung zu Fällen mit der 

Tatörtlichkeit „Schule“ 

Berichtsjahr

Opfer nach räumlich-sozialer Opfer-Tatverdächtigen-Beziehung
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